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I. Introducere1 
În cadrul acestui capitol, se prezintă succint: 

- contextul în care a fost redactat prezentul raport de evaluare externă (tipul evaluării, 

perioada vizitei de evaluare, componența comisiei de experți evaluatori etc.); 

 
Obiectivul evaluării externe: evaluare periodică 
 
Perioada vizitei: 01-05 noiembrie 2021 
 
Domeniul de doctorat: Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală 
 
Componența comisiei ARACIS care efectuează evaluarea: 
Coordonator: Prof. univ. dr. Stejărel BREZULEANU 
Expert international: Prof. univ. dr. Alba KRUJA 
PhD student: Anka ȘUBA 

 

- detalii despre școala doctorală/școlile doctorale din care face parte domeniul de 

studii doctorale evaluat (număr de conducători de doctorat, număr de studenți, context 

instituțional, scurt istoric etc.); 

În USAMVCN studiile universitare de doctorat se desfăşoară pe baza legii Legii 

Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, a Legii nr. 49/2013, a Codului Studiilor Universitare de Doctorat 

HG 681/2011, formă consolidată prin includerea şi completările aduse de HG nr. 134/2016, 

valabil din 10.03.2016, a Cartei USAMV, a Regulamentului RU 24 de organizare şi desfăşurare a 

studiilor universitare de doctorat, precum şi a modificărilor ulterioare ale acestor reglementări. 

În cadrul Instituţiei Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat - Universitatea de 

Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca (IOSUD USAMVCN) funcţionează două şcoli 

doctorale https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/: Şcoala Doctorală de Ştiinţe 

Agricole Inginereşti (SDSAI) pentru domeniile Agronomie, Horticultură, Biotehnologii, 

Zootehnie și Inginerie şi Management în Agricultură şi Dezvoltare Rurală şi Şcoala Doctorală de 

Medicină Veterinară (SDMV) pentru domeniul Medicină veterinară. Cele două școli doctorale 

funcționează pe baza regulamentelor de organizare și funcționare proprii (RU 24, RU 65, RU 66). 

Şcolile doctorale au fost reorganizate în cadrul IOSUD în anul 2014, în urma constituirii 

cadrului legal şi al Regulamentului de funcţionare aprobat de Senatul universităţii (Anexa 1). 

Până la acea dată în universitate au existat cinci domenii de studii doctorale: Agricultură, 

Horticultură, Zootehnie, Biotehnologii și Medicină veterinară. Domeniul Inginerie şi 

Management în Agricultură şi Dezvoltare Rurală (IMADR) a fost înființat pe baza Ordinului 

Ministrului Educației Naționale, Nr. 4209/2018 din 31 iulie 2018 (Anexa 3) privind înfiinţarea 

domeniilor de doctorat în cadrul instituţiilor organizatoare de studii universitare de doctorat. 

Recent, la şcoala doctoralǎ s-au afiliat trei noi membri care au obținut atestatul de abilitare ȋn 

domeniul Ingineria Produselor Alimentare, şi  care demareazǎ demersurile pentru ȋnființarea 

acestui nou domeniu ȋn cadrul SDSAI. 

                                                           
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/
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IOSUD USAMVCN este condusă de Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat, 

denumit în continuare CSUD - USAMVCN. CSUD-USAMV CN este condus de un director, asimilat 

funcţiei de prorector. Fiecare şcoală doctorală este condusă de un director al școlii doctorale și 

de un Consiliul al Școlii Doctorale. 

Şcoala doctorală de Ştiinţe Agricole Inginereşti (SDSAI) are în componență 5 domenii 

de doctorat (Agronomie, Horticultură, Biotehnologii, Zootehnie și Inginerie şi Management în 

Agricultură şi Dezvoltare Rurală) https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/. 

SDSAI este condusă de cǎtre un director şi de un Consiliu al şcolii doctorale alcătuit din trei 

conducători de doctorat şi o studentǎ-doctorand (https://www.usamvcluj.ro/consiliul-scolii-

doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti/).  

În cadrul SDSAI ȋşi desfǎşoarǎ activitatea un numǎr de 53 conducǎtori de doctorat, 

dintre care 39 sunt titulari ȋn USAMVCN, 10 sunt conducǎtori de doctorat pensionați (cadre 

didactice asociate), şi 4 sunt conducǎtori de doctorat activi din alte universitǎți.  

SDSAI  a reuşit ȋn fiecare an sǎ atragǎ un numǎr mai mare de candidați decât locurile 

scoase la concurs, ȋnmatriculând studenți doctoranzi ȋn regim cu taxǎ (români sau strǎini) sau 

bursieri ai statului român. În 2019/2020 au fost înmatriculați 54 studenți doctoranzi la buget, 2  

bursieri ai statului român, 11 taxă.  

 

- detalii despre domeniul de studii universitare de doctorat evaluat (număr de 

studenți, context instituțional, scurt istoric etc.); 

 Şcoala doctorală de Ştiinţe Agricole Inginereşti (SDSAI) are în componență 5 domenii 

de doctorat (Agronomie, Horticultură, Biotehnologii, Zootehnie și Inginerie şi Management în 

Agricultură şi Dezvoltare Rurală) https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/.  

 Domeniul Inginerie şi Management în Agricultură şi Dezvoltare Rurală (IMADR) a 

fost înființat pe baza Ordinului Ministrului Educației Naționale, Nr. 4209/2018 din 31 iulie 2018 

(Anexa 3) privind înfiinţarea domeniilor de doctorat în cadrul instituţiilor organizatoare de 

studii universitare de doctorat.  

 La momentul înfiinţării au fost cooptaţi trei conducători de doctorat care au obținut 

abilitarea la USAMV București, iar în anul 2020 a fost cooptat încă un conducător de doctorat. 

Toți cei 4 conducǎtori activi sunt titulari ȋn USAMVCN (Anexa 7). 

 Numǎrul de studenți doctoranzi înmatriculați în domeniul IMADR a avut o evoluție 

constantă în primii ani de funcționare. În anul 2019/2020, numărul studenţilor doctoranzi, în 

stagiu, a fost de 13.  
 

II. Metode utilizate 
     Pentru realizarea raportului de evaluare externă a domeniului de studii universitare 

de doctorat Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală (IMADR), din cadrul 

Şcolii Doctorale de Ştiinţe Agricole Inginereşti (SDSAI) au fost realizate o serie de activități: 

 Analiza Raportului de evaluare internă a domeniului de studii universitare de doctorat

evaluat și anexele acestuia; 

 Analiza documentelor puse la dispoziție de către IOSUD în format fizic în timpul vizitei de

evaluare; 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/
https://www.usamvcluj.ro/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti/
https://www.usamvcluj.ro/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti/
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/
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 Analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul IOSUD/Școlii 

Doctorale, în format electronic;

 Vizita în spațiile din USAMV CN, care cuprind (listă orientativă și neexhaustivă, se 

modifică în funcție de context):

 birouri destinate doctoranzilor; 

 laboratoare; 

 biblioteca instituției; 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 săli de lectură destinate studenților; 

 căminele studențești; 

 cantina studențească; 

 bază sportivă  

 Întâlnire/discuții cu studenții doctoranzi din domeniul de studii universitare de doctorat 

evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducerea Școlii Doctorale în care funcționează domeniul de studii 

universitare de doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu conducătorii de doctorat din domeniul de studii universitare de 

doctorat evaluat;

 Întâlnire/discuții cu   reprezentanți   ai   diverselor   structuri   ale   IOSUD/Școlii

Doctorale în care funcționează domeniul de studii universitare de doctorat evaluat: 

 Consiliul Școlii Doctorale, Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, 

Departamentul de Asigurare a Calității, Comisia de Etică (inclusiv cu studenții 

reprezentanți din aceste structuri); 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră; 

 organizațiile studențești; 

 secretariatele; 

 diverse departamente/birouri administrative (Social/Cămine-Cantine etc.) etc.; 

 Aplicare de chestionare studenților doctoranzi sau cadrelor didactice din domeniul de 

studii universitare de doctorat evaluat.
 

III. Analiza indicatorilor de performanțǎ ARACIS 
 

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

- descrierea generală a analizei domeniului. 
IOSUD Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca (USAMV 

Cluj-Napoca) este instituţie publică de învăţământ superior, cu personalitate juridică şi 
deţinătoare a unui patrimoniu propriu şi funcţionează în conformitate cu prevederile legilor 
specifice. USAMV Cluj-Napoca este o instituţie academică de învăţământ, caracterizată prin 
excelenţă în procesul educativ şi de cercetare academică, acoperind un spectru larg de 
specializări din domenii specifice agriculturii, horticulturii, zootehniei, biotehnologiilor, industriei 
alimentare şi medicinii veterinare, al culturii şi transferului tehnologic pentru domeniile specifice, 
în spaţiul sud-estic şi central european. 

Structurile de conducere în USAMV Cluj-Napoca şi modul lor de subordonare sunt 
precizate în Organigrama universităţii (RU 2) şi în Regulamentul de funcţionare şi organizare a 
universităţii (RU 1). Senatul universitar în USAMV Cluj-Napoca reprezintă comunitatea 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-2-Organigrama-Universitatii.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-1-Regulament-de-organizare-și-funcționare-a-USAMV-Cluj-Napoca.pdf
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universitară şi este cel mai înalt for de decizie şi deliberare la nivelul universităţii. Rectorul 
reprezintă legal universitatea în relaţiile cu terţii şi realizează conducerea executivă a 
universităţii. Rectorul este ordonatorul de credite al universităţii. Consiliul de administraţie al 
universităţii asigură, sub conducerea rectorului conducerea operativă a universităţii şi aplică 
deciziile strategice ale senatului universitar. 

Structurile de conducere la nivel de studii de doctorat sunt reprezentate de Consiliul 
Studiilor Universitare de Doctorat CSUD 
(https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/consiliul-csud/) şi de cǎtre Consillile Şcolilor 
Doctorale (https://www.usamvcluj.ro/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti/). 
Directorul CSUD este numit în urma unui concurs public organizat de universitate şi încheie un 
contract de management, pe o perioadă de 4 ani, cu Rectorul. Directorii Școlilor Doctorale sunt 
numiți de către Consiliul Studiilor universitare de Doctorat, iar Membrii Consiliilor Școlilor 
Doctorale (Științe Inginerești și Medical Veterinare) sunt aleși prin vot secret de către toți 
conducătorii de doctorat. 

USAMV Cluj-Napoca dispune de un sistem informatic Intranet pentru managementul 
academic (Anexa 18). Prin acest sistem este asigurată gestionarea şi întocmirea planurilor de 
învăţământ, statelor de funcţii, structura organizatorică a departamentelor, facultăţilor și școlilor 
doctorale, achitarea taxelor de studii/cazare, asignarea notelor în cataloagele electronice, 
sistemul de autoevaluare a cadrelor didactice și doctoranzilor, sistemul de evaluare a activităţii 
didactice de către studenţi, modulul de e-learning, admiterea. Conturile studenţilor de Intranet 
conţin planurile de învăţământ, situaţia lor şcolară şi financiară pentru studenţii care sunt la taxă, 
respectiv chestionarele de evaluare a activităţii didactice. Universitatea are site propriu 
(www.usamvcluj.ro), cu informaţii actualizate periodic. Toate informaţiile publice sunt 
comunicate pe site la adresa: https://www.usamvcluj.ro/index.php/documente-publice. 

Carta USAMV Cluj-Napoca, aprobată în 2019 (Hotărârea Senatului nr.5760/29.03.2019), 
este documentul care stabileşte misiunea, principiile şi cadrul general de funcţionare şi are ca 
anexe regulamente specifice (Carta USAMV) 
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/carta-usamv/. Toţi membrii 
comunităţii sunt obligaţi să respecte Carta şi regulamentele universității. 

Integritatea academică. USAMV Cluj-Napoca este o comunitate academică distinctă, 
care îşi desfăşoară activitatea în condiţii de autonomie şi libertate academică, într-un spaţiu 
propriu, cu buget propriu. Universitatea respectă demnitatea fiecăruia dintre membrii săi şi 
promovează integritatea academică. Valorile şi principiile pe care le promovăm sunt autonomia 
academică colectivă şi personală, dreptatea şi echitatea, aprecierea corectă a meritelor şi 
profesionalismului intelectual, onestitatea şi corectitudinea, transparenţa, respectul şi toleranţa, 
responsabilitatea. 

Codul de etică contribuie la formarea şi menţinerea unui mediu universitar bazat pe 
competiţie şi cooperare, desfăşurate după reguli corecte fiind un ghid de integritate academică. 
Codul de etică evidenţiază angajamentul de principiu al conducerii universităţii, facultăţilor, 
departamentelor şi serviciilor faţă de valorile şi normele de etică universitară, fiind un cadru de 
referinţă pentru promovarea unei imagini pozitive a universităţii. Fiecare membru al comunităţii 
universitare este responsabil pentru respectarea dispoziţiilor Codului de Etică. 
(https://www.usamvcluj.ro/index.php/documente-publice/carta-usamv) 

Răspunderea publică obligă comunitatea academică să respecte legislaţia în vigoare, 
Carta universitară şi regulamentele universităţii, politicile naţionale şi europene în domeniul 
învăţământului superior; să aplice şi să se supună reglementărilor în vigoare referitoare la 
organizarea şi evaluarea învăţământului superior; să respecte prevederile Codului de etică și 
deontologie universitară; să asigure eficienţa managerială şi eficienţa utilizării fondurilor din 
surse publice, conform contractului instituţional; să asigure transparenţa tuturor deciziilor şi 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/consiliul-csud/
https://www.usamvcluj.ro/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%2018.%20Prezentare%20software%20INTRANET.pdf
http://www.usamvcluj.ro/
https://www.usamvcluj.ro/index.php/documente-publice
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/carta-usamv
https://www.usamvcluj.ro/index.php/documente-publice/carta-usamv
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acţiunilor întreprinse; să respecte libertatea academică a personalului didactic, didactic auxiliar 
şi de cercetare, drepturile şi libertăţile studenţilor. 

Activitatea financiar-contabilă din USAMV Cluj-Napoca se derulează în cadrul Direcţiei 
economice care, conform Organigramei aprobate (RU 2), cuprinde Biroul Financiar şi Biroul 
Contabilitate şi este coordonată de către Directorul Economic. Regulamentul de funcţionare a 
Direcţiei economice este RU 12. USAMV Cluj-Napoca are cod fiscal eliberat de Ministerul 
Finanţelor Publice (4288381) pentru activitatea de învăţământ şi cercetare, activitate de bază, iar 
pentru activitățile economice are atribuit cod fiscal (RO13897480) şi conturi la Trezoreria 
Statului, pe fiecare tip de venit şi pe fiecare articol bugetar de cheltuială. 

USAMV Cluj-Napoca are buget propriu de venituri şi cheltuieli, avizat de Consiliul de 
administrație, aprobat de Senat și trimis Ministerului Educației Naționale spre ratificare, prin care 
îşi asigură finanţarea din surse de la bugetul de stat şi din venituri proprii. Aceste informaţii fiind 
publice se găsesc pe site-ul universităţii la adresa  
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/surse-financiare/. Fondurile 
atrase prin activitatea de cercetare pot fi vizualiate pe site, la sectiunea proiecte 
(https://www.usamvcluj.ro/) 

 Taxele studenţilor, precum și ale studenților doctoranzi sunt calculate conform 
regulamentului RU 44, în concordanţă cu costurile medii de şcolarizare pe an universitar din 
învăţământul public finanţat de la buget, pe domenii de studii universitare de licenţă şi masterat 
şi doctorat şi se regăsesc pe site-ul universităţii 
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/tarife-si-taxe/  

Structura actualǎ a IOSUD a fost hotǎrâtǎ în anul 2014, în urma constituirii cadrului legal 
şi al Regulamentului de funcţionare aprobat de Senatul universităţii în şedinţa din 13.02.2014 
(https://cercetare.usamvcluj.ro/online/hot_senat/2014/Senat_13_feb_2014.pdf). Şcoala 
Doctorală de Ştiinţe Agricole, alǎturi de  Şcoala Doctorală de Medicinǎ Veterinarǎ, este 
componenta furnizoare de educație de cel mai înalt nivel în domeniile: Agronomie, Horticultură, 
Biotehnologii, Zootehnie și Inginerie şi Management în Agricultură şi Dezvoltare Rurală. 

 
Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse financiare 

Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a implementat 
mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor de 
doctorat.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Se analizează existența regulamentelor, a procedurilor și a altor documente specific 

pentru organizarea studiilor de doctorat conform prevederilor legale. 

 

Indicatorul de performanță A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea acestora 
la nivelul şcolii doctorale din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat: 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

a) regulamentul școlii doctorale; 
La nivelul IOSUD/Școlii doctorale de Ştiinţe Agricole Inginereşti (SDSAI) există 

regulamente interne ale structurilor administrative: Regulamentul instituțional de organizare și 
desfășurare a studiilor universitare de doctorat (RU 24) disponibil si pe pagina web a IOSUD 
http://www.usamvcluj.ro/images/2019/Carta_USAMV/3/RU%2024%20Regulament%20de%20
organizare%20i%20desfurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20U
SAMVCN.pdf ; Regulamentul Şcolii Doctorale de Ştiințe Agricole Inginerești  (RU 65)  disponibil si 
pe pagina web a universitǎții şi a şcolii doctorale (https://www.usamvcluj.ro/wp-

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-2-Organigrama-Universitatii.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-12%20Regulament_de_organizare_și_funcționare_a_Direcției_Economice.pdf
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/surse-financiare/
https://www.usamvcluj.ro/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-44%20Regulament%20privind%20stabilirea%20taxelor.pdf
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/tarife-si-taxe/
https://cercetare.usamvcluj.ro/online/hot_senat/2014/Senat_13_feb_2014.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-24%20Regulament%20de%20organizare%20si%20desfasurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20USAMVCN.pdf
http://www.usamvcluj.ro/images/2019/Carta_USAMV/3/RU%2024%20Regulament%20de%20organizare%20i%20desfurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20USAMVCN.pdf
http://www.usamvcluj.ro/images/2019/Carta_USAMV/3/RU%2024%20Regulament%20de%20organizare%20i%20desfurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20USAMVCN.pdf
http://www.usamvcluj.ro/images/2019/Carta_USAMV/3/RU%2024%20Regulament%20de%20organizare%20i%20desfurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20USAMVCN.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-65-Regulament-de-organizare-și-funcționare-al-Școlii-Doctorale-de-Științe-Agricole-Inginerești.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
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content/uploads/2021/03/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-
al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf)  

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor pentru funcţia de director al Consiliului Școlii 
Doctorale (CSD), precum și a alegerii de către studenți a reprezentantului în CSD, şi 
dovezi ale derulării acestora; 
Alegerile pentru structurile CSUD și Consiliile Şcolilor doctorale se realizează conform 

legislației în vigoare și a Metodologiei privind procesul de constituire și de alegere a structurilor 
şi funcţiilor de conducere la nivelul USAMV Cluj-Napoca (RU 5). Metodologia este disponibilă și 
pe pagina web https://www.usamvcluj.ro/images/2019/Regulament_alegeri_mandatul_2020-
2024.pdf.  

Toate informațiile legate de desfǎşurarea alegerilor, atât pentru cadre didactice 
conducători de doctorat, cât şi pentru doctoranzi sau membri externi sunt postate pe site la link-
ul https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/alegeri-universitare/, inclusiv 
calendarul alegerilor, candidaturile depuse, listele persoanelor cu drept de vot, rezultatele 
alegerilor. 

Membrii CSD sunt aleși prin votul universal, direct și secret al conducătorilor de doctorat 
din cadrul şcolii doctorale,  respectiv al studenților doctoranzi din USAMV CN. Candidaturile sunt 
înregistrate la Registratura USAMV CN, se depun la Rectorat și sunt validate de către Senatul 
universității. Listele electorale și buletinele de vot sunt întocmite de către Biroul electoral al 
universității. 

CSUD USAMV CN este alcătuit din 11 membri, dintre care unul este Directorul CSUD, 6 
conducători de doctorat și 3 studenți doctoranzi cărora li se adaugă un membru extern 
(personalitate științifică sau reprezentant al mediului socio-economic). 
(http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-csud). Membrii CSDSAI  sunt aleși 
conform aceleași metodologii (RU 5) și sunt validați de către Senatul universității. Consiliul Şcolii 
Doctorale de Ştiințe Agricole Inginerești (CSDSAI) este alcătuit din 5 membri, dintre care 3 
conducători de doctorat, 1 membru extern și 1 student doctorand și este condus de către 
Directorul Şcolii Doctorale, numit de către directorul CSUD 
https://www.usamvcluj.ro/candidaturi-scolile-doctorale-2020-2024/; 
https://www.usamvcluj.ro/rezultate-cadre-didactice-scolie-doctorale-2020-2024/; 
https://www.usamvcluj.ro/rezultate-scolile-doctorale-studenti/).      

c) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat (de 
admitere a studenţilor doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de doctorat); 
Admiterea la doctorat în USAMV CN se face conform prevederilor Regulamentului 

privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere în USAMVCN  (RU 45 
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-45-Regulament-privind-
organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-
universitar-2021-2022.pdf), actualizat în fiecare an universitar. În regulament sunt prevăzute 
condițiile de înscriere, modalitatea de verificare și notare a probelor de concurs, modalitatea de 
comunicare a rezultatelor și de înmatriculare a studenților admiși. Criteriile de admitere sunt: a) 
½ media de absolvire a studiilor de licențǎ sau licența şi master; b) ½ nota obținutǎ la un interviu 
privind experiența ȋn cercetare, motivația de angajare ȋn studiile doctorale, elaborarea unui 
proiect de cercetare şi testarea cunoştințelor ȋn domeniul doctoratului (Art. 18, paragraful 2). 
Toate informațiile necesare participării la concursul de admitere sunt publice pe site-ul școlii 
doctorale. Pe site-ul școlii doctorale este postat cu minimum 2 luni înainte de organizarea 
concursului de admitere un document care conține  tematicile propuse de către conducătorii de 
doctorat și numărul de locuri alocat fiecărui conducător (pe forme de învățământ și pe forme de 
finanțare).  

 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-5-Regulament-privind-procesul-de-constituire-și-de-alegere-a-structurilor-și-funcțiilor-de-conducere-la-nivelul-USAMV-Cluj-Napoca.pdf
https://www.usamvcluj.ro/images/2019/Regulament_alegeri_mandatul_2020-2024.pdf
https://www.usamvcluj.ro/images/2019/Regulament_alegeri_mandatul_2020-2024.pdf
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/alegeri-universitare/
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-csud
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-5-Regulament-privind-procesul-de-constituire-și-de-alegere-a-structurilor-și-funcțiilor-de-conducere-la-nivelul-USAMV-Cluj-Napoca.pdf
https://www.usamvcluj.ro/candidaturi-scolile-doctorale-2020-2024/
https://www.usamvcluj.ro/rezultate-cadre-didactice-scolie-doctorale-2020-2024/
https://www.usamvcluj.ro/rezultate-scolile-doctorale-studenti/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-45-Regulament-privind-organizarea-şi-desfăşurarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2021-2022.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2021-2022.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2021-2022.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2021-2022.pdf
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Conform RU45 şi a regulamentelor proprii ale celor două școli doctorale, pentru 
înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în IOSUD USAMV CN, pe 
lângă prevederile legale, candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii minimale: 

a) să deţină o diplomă de master sau echivalentă acesteia, din ţară şi din străinătate, 
conform art. 153 alin. (2) din Legea nr. 1/2011 a educației naționale. 

b) să totalizeze, pe ciclurile de licenţă şi de masterat ale învățământului universitar, 
minimum 300 de credite transferabile europene (CTE); 

c) media minimă 8,00 la licenţă pentru locurile bugetate (media aritmetică a anilor de 
studiu licență minim 8 şi a examenului de finalizare a studiilor de licență minim 8) şi media 
generală minimă de 9,00 la master (media aritmetică a anilor de master minim 9 şi a examenului 
de finalizare a studiilor de master  minim 9); 

d) media minimă 7,00 la licență pentru locurile cu taxă (media aritmetică anilor de studii 
de licență minim 7 și a  examenului de finalizare a studiilor de licenţă minim 7) și media generală 
minimă 7 la master (media aritmetică a anilor de master mimim 7 şi a examenului de disertaţie 
mimim 7); 

e) să prezinte atestat de competenţă lingvistică în limba engleză eliberat de 
facultăţi/departamente/catedre ale unor instituţii de învăţământ abilitate în acest sens nivel 
minim B2, sau certificate de competență lingvistică cu recunoaștere internațională (Cambridge, 
Toefl, etc.).  

f) să prezinte o declaraţie pe proprie răspundere ca nu a avut abateri disciplinare pe 
parcursul anilor de studiu care au fost sancţionate de Comisia de Etică a universităţii; 

Regulamentul de finalizare a studiilor universitare de doctorat în USAMVCN este 
elaborat de către școlile doctorale şi aprobat de către CSUD, Consiliul de administrație și Senatul 
USAMVCN (RU24A https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-
Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN.pdf). Acesta 
conţine etapele și termenele în vederea susținerii publice a tezei de doctorat, precum şi 
documentele necesare pentru întocmirea dosarului de doctorat. Regulamentul a fost actualizat 
ȋn conformitate cu HG 134/2016 pentru modificarea şi completarea Codului studiilor universitare 
de doctorat, OMENCS 3482/2016 privind Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului 
Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (care include în anexă 
Metodologia de evaluare a tezelor de doctorat), Ordinul 5110/2018 privind standardele minimale 
naționale pentru titlul doctor și Ordinul 5229/2020.  

Atât Regulamentul de finalizare al studiilor de doctorat USAMVCN cât şi Regulamentul 
Şcolii Doctoral SAI şi Contractul de studii doctorale, conțin criteriile referitoare la numărul de 
publicații care trebuie realizate de catre doctoranzi pentru susținerea tezei de doctorat și sunt 
superioare standardelor minime naționale. Conform acestora, fiecare doctorand este obligat sa 
publice cel puțin un articol într-o revistă ISI cu factor de impact pe tematica tezei de doctorat, ca 
prim-autor.  Regulamentul de finalizare a studiilor de doctorat și normele de redactare ale tezelor 
de doctorat, însoțite de machete sunt disponibile pe pagina web a școlii doctorale.  
(http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/acte-necesare-pentru-sustinerea-publica). 

d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat şi de 
echivalare a doctoratului obţinut în alte state; 
În IOSUD USAMVCN sunt aprobate şi sunt fǎcute publice pe site-ul DAC procedurile prin 

care se recunoaște calitatea de conducător de doctorat sau abilitarea obținutǎ ȋn strǎinǎtate (PO-
88) şi de recunoaştere a titlului de doctor obținut în alte state (PO-123) . Acestea pot fi accesate 
direct şi de pe pagina universitǎții, a şcolii doctorale, la secțiunea Regulamente, Proceduri, 
formulare (https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/activitati-csud/) sau a DAC. 

e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii doctorale), dovedind inclusiv 
regularitatea convocării şedinţelor; 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN.pdf
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/acte-necesare-pentru-sustinerea-publica
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/PO-%2088%20Recunoasterea%20de%20catre%20USAMVCN%20a%20calitatii%20de%20conducator%20de%20doctorat%20sau%20a%20abilitarii%20obtinute%20in%20strainatate.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/PO-%2088%20Recunoasterea%20de%20catre%20USAMVCN%20a%20calitatii%20de%20conducator%20de%20doctorat%20sau%20a%20abilitarii%20obtinute%20in%20strainatate.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/PO-123%20Recunoastere_titlu_doctor.pdf
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/activitati-csud/
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CSD se întrunește ori de câte ori este nevoie, la cererea Directorului CSD, CSUD, sau a 
membrilor săi. Modul de îndeplinire a atribuțiilor Consiliului Școlii Doctorale este definit în 
Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat (RU 24) și în 
Regulamentuul Şcolii Doctorale (RU 65). De asemenea, hotărârile CSDSAI pot fi consultate pe 
pagina web: http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-
agricole-ingineresti). CSUD se întrunește ori de câte ori este nevoie, la cererea Directorului CSUD 
sau a cel puțin unei treimi din numărul membrilor săi. Activitatea decizională a CSUD este publică 
și poate fi accesată la adresa de internet: 
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-
doctorat.      

f) contractul de studii universitare de doctorat; 
Contractul de studii universitare de doctorat (Anexa A.1.1.1.) conţine drepturile şi 

obligaţiile ce revin studenţilor doctoranzi, conducătorilor de doctorat, precum şi IOSUD-
USAMVCN. Contractul se încheie cu fiecare student doctorand în parte, după validarea 
concursului de admitere, pentru întreaga durată de pregătire a studentului doctorand şi cuprinde 
clauzele specificate în Codul studiilor universitare de doctorat. Modelul contractului-cadru de 
studii universitare de doctorat este elaborat de către CSUD și avizat de către oficiul juridic. 
Contractul de studii este modificat prin acte adiționale atunci când se schimbǎ statutul 
doctorandului (forma de finanțare, forma de ȋnvǎțǎmânt, prelungirea doctoratului, schimbarea 
conducǎtorului) sau când acest lucru se impune prin schimbări ale legislației în domeniul 
educației doctorale. Modelul-cadru poate fi vizualizat pe pagina web a universității.  

g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului 
de pregătire bazat pe studii universitare avansate. 
La nivelul SDSAI funcționează o  Comisie pentru evaluarea și asigurarea calității la nivelul 

şcolilor doctorale (CEACSD), alcătuită din doi conducători de doctorat și un student doctorand 
(http://dac.usamvcluj.ro/responsabili.php).  Pe baza analizei  chestionarului de satisfacție aplicat 
doctoranzilor şi a analizei rapoartelor anuale de activitate, CEACSD formulează propuneri de 
îmbunătățire a calității educației, inclusiv a programului de Pregătire bazat pe Studii Universitare  
Avansate. La nivelul IOSUD existǎ o procedurǎ privind evaluarea şi monitorizarea internǎ a 
şcolilor doctorale PO-125 (http://dac.usamvcluj.ro/proceduri_opertionale.php). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Se confirmă existența documentelor prezentate pentru Indicatorul A.1.1.1 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit 

 

Indicatorul de performanță A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri 

și standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea 

Guvernului nr. 681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Regulamentul şcolii doctorale  (RU 65) a fost întocmit conform prevederilor legale, prin 
consultarea tuturor conducătorilor de doctorat activi afiliați și a fost votat de majoritatea 
absolută a acestora, prin vot universal, direct, secret și egal.  Ultima actualizare a fost aprobatǎ 
ȋn şedința Senatului din 19.02.2021. Regulamentul Şcolii Doctorale include criterii, proceduri și 
standarde obligatorii pentru aspectele specificate în art.17, alin. 5 din HG 681 / 2011, cu 
modificǎrile şi completǎrile ulterioare.  

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-24%20Regulament%20de%20organizare%20si%20desfasurare%20a%20studiilor%20universitare%20de%20doctorat%20la%20USAMVCN.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-65-Regulament-de-organizare-și-funcționare-al-Școlii-Doctorale-de-Științe-Agricole-Inginerești.pdf
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/consiliul-scolii-doctorale-de-stiinte-agricole-ingineresti
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat
http://www.usamvcluj.ro/index.php/doctorat/hotararile-consiliului-studiilor-universitare-de-doctorat
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.1.1.Contract%20Studii%20Doctorat_2021_2022.pdf
http://dac.usamvcluj.ro/responsabili.php
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/PO-125%20Procedura%20privind%20evaluarea%20si%20monitorizarea%20interna%20a%20scolilor%20doctorale.pdf
http://dac.usamvcluj.ro/proceduri_opertionale.php
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-65-Regulament-de-organizare-și-funcționare-al-Școlii-Doctorale-de-Științe-Agricole-Inginerești.pdf
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a) acceptarea de noi membri conducători de doctorat, precum şi reglementări
referitoare la modalitatea prin care unui conducător de doctorat îi poate fi retrasă calitatea de 
membru al şcolii doctorale; 

Regulamentul SDSAI prevede la Articolul 4 – alineatele 1-11 modalitatea de acceptare a 
conducǎtorilor de doctorat, criteriile criteriile de acceptare/cooptare a conducǎtorilor de 
doctorat şi de continuare a activitǎții de cǎtre conducǎtorii care au ȋmplinit vârsta de pensionare; 
alineatul 12 – condițiile şi modalitatea prin care unui conducǎtor de doctorat ȋi poate fi retrasǎ 
calitatea de membru al şcolii doctorale. 

b) mecanismele prin care se iau deciziile în ceea ce priveşte oportunitatea, structura şi
conţinutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate; 

La Articolul 2, alineatul 19 prevede faptul cǎ deciziile privind oportunitatea, structura și 
conținutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate sunt atribuțiile CSDSAI 
și ale directorului școlii doctorale: „elaborarea conținutului fiecărui program de studii 
universitare de doctorat (disciplinele incluse, numărul de ore alocate cursurilor, seminarelor, 
numărul de credite alocate disciplinelor, etc.); avizarea statului de funcţii al personalului didactic 
şi de cercetare afiliat şcolii doctorale, după caz; aprobarea planurilor individuale de studii 
universitare de doctorat; asigură evaluarea internă a programelor de studii universitare de 
doctorat în scopul îmbunătățirii permanente a acestora și adaptării la tendințele actuale în 
cercetarea din domeniile aferente SAI; asistarea evaluatorului extern în procesul de evaluare în 
vederea acreditării/reacreditării sau a autorizării provizorii a şcolii doctorale; propunerea 
criteriilor de performanţă utilizate în distribuirea anuală a locurilor bugetate către conducătorii 
de doctorat”.  

c) procedurile de schimbare a conducătorului de doctorat al unui anumit student-
doctorand şi procedurile de mediere a conflictelor; 

În regulamentul şcolii doctorale este prevǎzutǎ la Art. 4, alineatul 20 „La cererea 
motivată a studentului-doctorand, Consiliul Școlii Doctorale SAI poate decide schimbarea 
conducătorului de doctorat dacă s-a constatat neîndeplinirea obligaţiilor legale sau contractuale 
asumate de către acesta ori pentru alte motive care vizează raportul de îndrumare dintre 
conducătorul de doctorat şi studentul-doctorand” dar și de mediere a conflictelor Art. 3 
alineatele, 7 „Conflictele dintre studentul-doctorand şi şcoala doctorală se mediază de către 
CSUD”şi 8 „Conflictele dintre studentul-doctorand şi conducătorul de doctorat se mediază de 
către Consiliul Școlii Doctorale, iar în cazul nesoluţionării conflictului la acest nivel, acesta este 
mediat de către CSUD.” 

d) condiţiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt;
Art. 6, alineatul 5 „Studiile universitare de doctorat se pot întrerupe din motive

temeinice, pe o perioadă de maximum 2 ani. Durata acestor studii se prelungeşte cu perioadele 
cumulate ale întreruperilor aprobate” şi 6 „Doctoratul se poate întrerupe în următoarele situaţii: 
din motive medicale, solicitarea concediului pentru creşterea copilului sau efectuarea unei 
activități în afara țării pe o perioadă mai mare de 6 luni”. 

e) modalităţile de prevenire a fraudei în cercetarea ştiinţifică, inclusiv a plagiatului;
Sunt prevǎzute modalitǎțile de prevenire a fraudei ȋn cercetarea ştiințificǎ şi a plagiatului

precum şi sancțiunile  aplicate ȋn cazul identificǎrii de cǎtre conducǎtor, comisia de ȋndrumare, 
comisia de doctorat sau de alte persoane/instituții a ȋncǎlcǎrii eticii profesionale , inclusiv a 
plagiatului – Articolul 11, alineatele 5,6,7,17, 19, 28, 36, 38, 41, Articolul 12, alineatul 2, 3, 7 (k).  

f) asigurarea accesului la resursele de cercetare;
Articolul 12 – Drepturi şi obligații ale studentului-doctorand şi ale conducǎtorului de

doctorat prevede la alineatul 1, faptul cǎ  doctorandul are dreptul „b) să participe la seminarele 
sau reuniunile de lucru ale personalului de cercetare-dezvoltare din cadrul IOSUD atunci când 
sunt în discuţie teme relevante pentru studiile universitare de doctorat; d) să beneficieze de 
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logistica, centrele de documentare, bibliotecile şi echipamentele şcolii doctorale şi ale 
laboratoarelor de cercetare din IOSUD pentru elaborarea proiectelor de cercetare şi a tezei de 
doctorat; f) să lucreze împreună cu echipe de cercetători din cadrul IOSUD sau din cadrul unor 
unităţi de cercetare-dezvoltare care au încheiat acorduri sau parteneriate instituţionale cu IOSUD 
USAMV Cluj-Napoca;” 

g) obligaţiile de frecvenţă ale studenţilor-doctoranzi, conform unei metodologii 
elaborate de MEN 

Sunt prevǎzute ȋn Articolul 7, alineatele „(4) Studentul-doctorand trebuie să aloce un 
timp semnificativ programului doctoral, care necesită prezenţa efectivă a acestuia în cadrul 
IOSUD-USAMV Cluj-Napoca sau în cadrul unor unităţi de cercetare-dezvoltare care au încheiat 
acorduri sau parteneriate instituţionale cu IOSUD, în afara perioadelor aferente mobilităţilor. (5) 
Programul de activitate al studentului doctoral este, de regulă, de 40 ore pe săptămână. (6) 
Prezenţa efectivă necesară a studentului-doctorand poate să difere de la un student-doctorand 
la altul, fiind decisă de către conducătorul de doctorat în funcţie de specificul programului 
doctoral, cu aprobarea Consiliului Şcolii Doctorale şi cu respectarea prevederilor legale şi ale 
regulamentului şcolii doctorale. (7) Programul de lucru poate fi flexibil, astfel încât să permită 
activități de documentare, activități de cercetare în laboratoarele din USAMV CN sau din alte 
instituții,  deplasări în câmpuri experimentale, unități de producție sau de procesare, etc., 
necesare pentru realizarea temelor de cercetare. (8) Studentul-doctorand beneficiază de o 
vacanță de 21 zile lucrătoare pe an, perioada fiind stabilită de comun acord cu conducătorul de 
doctorat.” 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Regulamentul Școlii doctorale de Ştiinţe Agricole Inginereşti cuprinde documentele 

prezentate și sunt în conformitate cu cerințele pentru Indicatorul A.1.1.2. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii studiilor de 

doctorat.  

 descrierea generală a analizei standardului. 
Indicatorul de performanță A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat 

pentru evidența                               studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Cu ajutorul sistemului integrat de management academic (Anexa A.1.2.1) universitatea 
are posibilitatea să monitorizeze activitatea studenţilor de la toate formele de învăţământ, 
precum şi situaţia financiară pentru studenţii aflaţi pe locurile cu taxă. Studentul care urmează 
toate cele trei cicluri de studii în universitatea noastră o să beneficieze de conturi în care îşi poate 
vizualiza situaţia la licenţă, master şi doctorat. De asemenea, studenţii care devin doctoranzi mai 
beneficiază de conturi în care îşi raporteazǎ anual activitatea de cercetare. Această activitate este 
monitorizată şi auditată după un calendar aprobat de consiliul de administraţie şi anunţat, 
respectiv postat pe site-ul departamentului pentru asigurarea calităţii. Avantajul existenței 
acestei baze de date, autoevaluarea activităţii de cercetare, este faptul că ea poate fi accesată în 
orice moment iar datele stocate pot fi descărcate atât de către doctoranzi cât și în scopul utilizării 
lor în procesele de evaluare periodică a școlilor doctorale. Auditul (intern și extern) certificǎ 
corectitudinea datelor ȋnregistrate.  

Accesarea contului de Intranet se face de pe pagina principală a site-ului Universităţii de 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.2.1%20Sistemul%20informatic.pdf
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Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară Cluj-Napoca dând click pe Intranet sau cu ajutorul link-ul 
https://intranet.usamvcluj.ro/ . 

Fişierul cu datele personale corespunde Fişei de înscriere de la admitere, care după ce 
candidatul este admis devine contract de studii. Rubrica Observaţii conţine detalii care ţin de 
posibilele întreruperi ale perioadei de şcolarizare sau transferuri în conformitate cu legislaţia în 
vigoare. Întreruperi, prelungirile sau transferurile sunt aprobate de forurile decizionale şi operate 
în soft de cǎtre secretariatul şcolii doctorale. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Se confirmă existența și aplicarea eficientă a unor sistemelor informatice adecvate 

pentru evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic conform cerințelor 
indicatorului A.1.2.1. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi 
ale utilizării sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Tezele de doctorat sunt verificate pentru determinarea procentului de similitudine, 
conform legislației ȋn vigoare şi a Regulamentului de finalizare a studiilor universitare de doctorat 
(RU24a). Din anul 2019, programul utilizat pentru verificarea tezelor de doctorat este 
“Sistemantiplagiat” (https://sistemantiplagiat.ro/), program recunoscut de CNATDCU conform 
OMEN 5229/2020. Anterior acestei date (2014-2019), programul utilizat a fost Plagiarisim 
Detector. O licenţă se află la şcoala doctorală unde se asigură verificarea documentelor solicitate 
de doctoranzi sau îndrumătorii de doctorat. Pe aceastǎ platformă sunt activate conturi pentru 
directorii şcolilor doctorale, directorul CSUD şi Secretariatul Şcolii doctorale (Anexa A.1.2.2a și 
Anexa A.1.2.2.b) 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Se confirmă existența în cadrul IOSUD/Școlii doctorale a unui program informatic pentru 

verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat conform cerințelor 
indicatorului A.1.2.2. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar veniturile 

obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară față de cea oferită de 

guvern.  

 descrierea generală a analizei standardului. 
Fondurile provenite din finanțarea de bazǎ sunt utilizate pentru asigurarea procesului 

didactic, pentru cheltuieli materiale legate de activitatea de cercetare desfǎşuratǎ de cǎtre 
doctoranzi şi pentru cheltuielile de formare profesionalǎ ale doctoranzilor. Acestea sunt 
suplimentate prin diverse tipuri de proiecte de cercetare, de dezvoltare instituționalǎ sau de 
resurse umane. 

 

 

https://intranet.usamvcluj.ro/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN.pdf
https://sistemantiplagiat.ro/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.2.2.a%20Dovezi%20Analiza%20Similitudine%20IOSUD%20-%201.08.2019.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.2.2.b%20Dovezi%20Analiza%20Similitudine%20sistem.antiplagiat%20-%202019-2021.pdf
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Indicatorul de performanță A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de 

dezvoltare instituțională / resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de 

autoevaluare, per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare 

sau de dezvoltare instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de 

conducătorii de doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile abordează teme 

relevante pentru domeniul respectiv și, de regulă, se desfășoară cu implicarea studenților 

doctoranzi. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Conducătorii de doctorat din domeniul IMADR au coordonat ȋn perioada de raportare 
mai multe granturi de cercetare şi de dezvoltare instituţională (Anexa A.1.3.1). La data raportǎrii 
conducǎtorii de doctorat din domeniu coordoneazǎ 2 proiecte de cercetare naționale şi 
internaționale şi 5 proiecte de resurse umane/dezvoltare instituționalǎ. Strategia a prevăzut 
atragerea de fonduri importante pentru activitatea de cercetare a doctoranzilor, asigurarea 
echipamentelor şi consumabilelor necesare proiectelor doctorale și nu în ultimul rând, pentru 
sprijinirea participării la cursuri, stagii și manifestări științifice internaționale. 

Studenții doctoranzi (Florina Deiac, Lucia Maier, Garofita Veja, Diana Chifor, Eniko 
Kovacs) au fost implicați  în activităţi de cercetare care fac obiectul cercetării în cadrul stagiului 
de doctorat sau care sunt complementare (Anexa A.1.3.2.a). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Există 2 proiecte de cercetare (AgroTransilvania Cluster de excelenta in domeniul 

bioecenomiei, Rural Renaissance Fostering innovation and business opportunities) în derulare, 3 
proiecte de cercetare derulate în ultimii 5 ani, 5 proiecte de resurse umane/dezvoltare 
instituționalǎ în derulare, 2 proiecte de resurse umane/dezvoltare instituționalǎ derulate în 
ultimii 5 ani.  Conducătorii de doctoat au implicat inclusiv studenți doctoranzi conform cerințelor 
indicatorului A.1.3.1. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul 

evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât 

finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt 

susținuți financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, 

este cel puțin 20%. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Conducǎtorii de doctorat din domeniul IMADR atrag permanent fonduri din competiții 
de granturi de cercetare naționale şi internaționale. În perioada de raportare, un numǎr de 6 
doctoranzi (30%) au fost finanțați pentru minimum 6 luni din granturi de cercetare sau de 
dezvoltare instituţională. Lista doctoranzilor şi proiectele de cercetare din care sunt finanțați sunt 
prezentate ȋn  Anexa A.1.3.2.a. 

Începând cu anul 2015, USAMVCN acordǎ burse din fonduri proprii doctoranzilor 
ȋnmatriculați la forma frecvențǎ redusǎ buget şi frecvențǎ buget fǎrǎ bursǎ, ȋn baza semnǎrii unui 
act adițional la contractul de studii de doctorat prin care doctoranzii se obligǎ sǎ fie prezenți ȋn 
universitate 8 ore/zi. Cuantumul acestor burse a fost de 600 lei/lunǎ (2015), 1000 lei/lunǎ (2017). 
Începând cu 1.10.2018 cuantumul bursei este identic cu bursa guvernamentalǎ  (Anexa 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.1.%20Granturi%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.2.a.%20Implicare%20doctoranzi%20granturi%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.2.a.%20Implicare%20doctoranzi%20granturi%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.2.b.Hotarare%20CA%20burse%20USAMV%20egale%20cu%20MEC.pdf
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A.1.3.2.b). La momentul depunerii acestui raport nu există doctoranzi din domeniul IMADR care 
să beneficiazǎ de aceastǎ bursǎ.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Se confirmă datele raportate conform cerințelor indicatorului A.1.3.2. 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.1.3.3.2 Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor 

doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și prin taxe de școlarizare 

încasate de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a 

deconta cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli 

de vară, cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme 

specifice de diseminare etc.). 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Doctoranzii din USAMVCN sunt încurajați și sprijiniți financiar pentru participarea la 
manifestări științifice naționale și internaționale. Fiecare doctorand are alocatǎ anual o sumǎ de 
2000 lei pentru participǎri la conferințe, cursuri, stagii de cercetare, publicare (Anexa A.1.3.3.a). 
Un loc aparte în cadrul manifestărilor ştiinţifice de mare interes pentru comunitatea academică 
şi de cercetare îl ocupă Simpozionul Internaţional “Life Sciences for Sustainable Development” 
(denumire anterioară „Prospects for the 3rd Millenium”), organizat în fiecare an de USAMV Cluj-
Napoca. Pentru participarea la acest simpozion anual, costurile doctoranzilor sunt suportate de 
către Şcoala doctorală, ȋn plus fațǎ de suma menționatǎ anterior. Pe baza unei selecții realizate 
la nivel de IOSUD, în anii 2014-2018 doctoranzii au fost sprijiniți financiar (taxă de participare, 
cheltuiele de transport și cazare) pentru participarea la simpozioanele CASEE (ICA Regional 
Network for Central and South Eastern Europe) în Slovacia, Serbia, Polonia. Conform hotǎrârii 
Consiliului de Administrație, cadrele didactice şi doctoranzii sunt sprijiniți financiar pentru 
publicarea de articole ȋn reviste din quartila Q1 (75%) şi Q2 (50%). (Anexa A.1.3.3.b). Conform 
hotǎrârii CA (https://cercetare.usamvcluj.ro/online/hot_ca/2010/ca_9_iun_2010.pdf), 50% din 
sumele ȋncasate de la doctoranzii ȋnmatriculați la taxǎ sunt la dispoziția conducǎtorului şi pot fi 
folosiți pentru acoperirea cheltuielilor doctorandului (formare profesionalǎ, materiale), iar 20% 
sunt la dispoziția şcolii doctorale. Plata taxelor de participare/publicare sau achiziția de materiale 
se fac pe baza unui referat de necesitate/ordin de deplasare aprobat de cǎtre conducǎtor, 
director de şcoalǎ doctoralǎ, director CSUD şi administrație. Considerǎm cǎ sumele cheltuite 
pentru formarea profesionalǎ depǎşesc, ȋn medie 10 % din granturile doctorale. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Conform datelor financiare sunt îndeplinite cerințele Indicatorului A.1.3.3 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

                                                           
2 Indicatorii semnalizaţi prin asterisc (*) au un statut special, exclusiv cu referire la procesul de evaluare a 
domeniilor de studii universitare de doctorat, în condiţiile art. 12 din anexa nr. 1 la ordinului ministrului educației nr. 
3651 din 12.04 2021 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a 
sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare. În cazul neîndeplinirii lor, 
Agenţia acordă IOSUD o perioadă de cel mult 3 ani pentru corectarea respectivelor deficienţe. 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.2.b.Hotarare%20CA%20burse%20USAMV%20egale%20cu%20MEC.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.3.a%20Hotarâre%20CA%20Fonduri%20Cercetare%20si%20Participări%20Conferințe.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.1.3.3.b%20Hotarare%20CA%20reviste%20Q1-Q2.pdf
https://cercetare.usamvcluj.ro/online/hot_ca/2010/ca_9_iun_2010.pdf


16 

                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 
Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare 

Standardul A.2.1. IOSUD/școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină derularea 

activităților specifice studiilor universitare de doctorat.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Se analizează baza materială a IOSUD/ Școala doctorală din cadrul centrelor de cercetare 

și a laboratoarelor, Stațiunilor și fermelor didactice pe baza documentelor raportate, a discuțiilor 
cu personalul implicat și al vizitei în teren. 

 
Indicatorul de performanță A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale permit 

realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele 

asumate (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, 

acces la baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de 

cercetare sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în 

mod distinct, infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 

ani. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Activitățile de cercetare ștințifică ale cadrelor didactice, cercetătorilor și doctoranzilor 
se desfășoară în cadrul institutelor, centrelor și laboratoarelor USAMV CN. Infrastructura de 
cercetare poate fi vizualizată pe pagina https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/unitati-
de-cercetare/ şi în Anexa 8. Echipamentele de cercetare din IOSUD sunt prezentate pe site-urile 
unitǎților de cercetare (https://cercetare.usamvcluj.ro/ISV/unitati-de-cercetare/) și sunt postate 
pe platforma ERRIS. Oferta de servicii analitice și de consultanță științifică este prezentatǎ la link-
ul http://cercetare.usamvcluj.ro/ISV/servicii-analitice/. Acestora li se adaugǎ facilitǎțile şi 
echipamentele existente ȋn cadrul disciplinelor unde ȋşi desfǎşoarǎ activitatea didacticǎ 
conducǎtorii de doctorat. Studenții doctoranzi din domeniul IMADR au acces la toată 
infrastructura de cercetare din USAMVCN, dintre acestea cele mai relevante centre și laboratoare 
sunt prezentate în Tabelul 11 (pag.20 în Raportul de evaluare internă). De asemenea, doctoranzii 
au acces și la facilitățile existente în cele 3 stațiuni de cercetare și producție și în cele 3 ferme ale 
universității. 

În IOSUD USAMV este în construcție centrul de transfer tehnologice  CTT – BIOTECH al 
USAMV Cluj-Napoca care are misiunea de a asigura valorificarea în mediul economic a 
rezultatelor activității de cercetare desfășurată în Universitatea de Științe Agricole și Medicină 
Veterinară Cluj-Napoca, precum şi a expertizei comunităţii academice din Universitate, prin 
facilitarea dezvoltării, diseminării, protecţiei drepturilor de proprietate industrială, transferului 
şi comercializării tehnologiilor, a invenţiilor şi a creaţiilor cercetătorilor, cadrelor didactice, 
doctoranzilor şi studenţilor din USAMV Cluj-Napoca 
(https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/ctt-biotech/. 

Pentru creşterea calităţii procesului de instruire, formare şi educaţie, precum şi pentru 
a contribui la dezvoltarea complexă a studenţilor-doctoranzi, USAMV Cluj Napoca dispune de 
Biblioteca centrală (RU 31). Bibliotecă cu regim de înălţime S+P+5E, are suprafaţa construită de 
1.100 mp şi suprafaţa desfăşurată de 5.800 mp şi asigură săli de lectură, depozite de cărţi, arhivă, 
librărie, un amfiteatru cu 160 locuri dotat audio-video. Biblioteca USAMV are un fond 
documentar format din cărţi, cursuri, reviste, ziare, DVD-uri de peste 170.000 volume, gestionate 
cu sistemul integrat de automatizare pentru biblioteci “Liberty 3”. Pe pagina web a bibliotecii 
https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/biblioteca/ se poate consulta catalogul on-line 

https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/unitati-de-cercetare/
https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/unitati-de-cercetare/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%208.%20Lista%20Institutelor%20Centrelor%20Laboratoarelor%20de%20Cercetare.pdf
https://cercetare.usamvcluj.ro/ISV/unitati-de-cercetare/
http://cercetare.usamvcluj.ro/ISV/servicii-analitice/
https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/ctt-biotech/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/RU-31%20Regulament%20de%20organizare%20și%20funcționare%20a%20Bibliotecii%20USAMVCN.pdf
https://www.cercetare.usamvcluj.ro/wordpress/biblioteca/
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(1980-până în prezent). 
USAMV Cluj Napoca este parteneră a proiectului ANELIS+ (https://www.e-

nformation.ro/) prin intermediul căruia toate calculatoarele conectate la serverul USAMV Cluj-
Napoca pot accesa o serie de platforme și colecţii de reviste şi literatură ştiinţifică de cercetare, 
în format text integral (Anexa A.2.1.1.). Accesul este permanent la 11 baze de date internationale.  

Accesul la informație se face prin Internet (interfaţă web), prin autentificarea adreselor 
IP publice ale instituției abonate, 24 de ore din 24. Accesul pe platforme este gratuit și se poate 
utiliza în afara instituției pentru utilizatorii care au cont Enformation, sau de pe mobil.  

În cadrul disciplinei de Documentare Ştiinţifică doctoranzii trebuie să-și înființeze cont 
pe platforma Enformation iar examinarea constă în întrebări care se pot rezolva prin accesarea 
bazelor de date la care USAMVCN este abonată. 

Centrul de Informatizare asigură mecanismele de implementare şi dezvoltare a 
facilităţilor ICT în cadrul USAMV Cluj-Napoca, în scopul creşterii eficienţei în domeniile gestiunii 
procesului educaţional şi al managementului academic. Rețeaua de date USAMVnet are în 
prezent următoarele caracteristici: peste 6 km de fibră optică ce interconectează clădirile din 
campus şi cămine la Internet, cu o viteza de acces de 1 GBps; peste 60 de switch-uri cu 
management CISCO, care distribuie accesul utilizatorilor la reţea, Internet şi alte resurse IT; 4 
servere de capacitate mare pentru aplicațiile: INTRANET, EMSYS (contabilitate/ financiar/resurse 
umane), hosting WEB. 

Parteneriate academice: cu compania GOOGLE prin care universitatea beneficiază 
gratuit de cea mai performantă platformă cu servicii de email şi colaborare online; cu Microsoft, 
prin care universitatea beneficiază de licență la preţuri optime şi upgrade gratuit pentru: 
Microsoft Windows, Microsoft Office şi Microsoft Windows Servers; cu BitDefender. 
Universitatea utilizează, încă din anul 2014 software cu licenţă pentru verificarea antiplagiat a 
tezelor de doctorat. 

Existența acestor facilitǎți a permis desfǎşurarea actrivitǎților de predare, dar şi 
prezentǎrile rapoartelor de cercetare, susțineri de teze de doctorat şi abilitare, organizarea şi 
participarea la workshop-uri sau conferințe şi in perioada martie 2020-mai 2021.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Infrastructura de cercetare prezentată este conformă cu standardele necesare derulării 

activității studenților doctoranzi. În ultimii 5 ani au fost realizate achiziții de mobilier laborator, 
computere, aparatură și echipamente. Studenții doctoranzii au acces la bibliotecile din cadrul 
IOSUD și la bazele de date internaționale prin proiectul ANELIS+, conform cerințelor indicatorului 
A 2.1.1. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 
Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat cu experienţa necesară pentru 

derularea programului de studii universitare de doctorat.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Pentru domeniul IMADR este analizată activitatea conducătorilor de doctorat, gradul de 

îndeplinire al standardelor minimale CNATDCU, vizibilitatea pe plan internațional a cadrelor 
didactice. 

 
Indicatorul de performanță A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară 

activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai 

https://www.e-nformation.ro/
https://www.e-nformation.ro/
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.2.1.1.%20Acces%20la%20resurse%20baze%20de%20date.pdf
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puțin de trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul 

realizării evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 
Toţi cei 4 conducători de doctorat care îşi desfăşoară activitatea în cadrul domeniului de 

doctorat IMADR îndeplinesc standardele minimale CNATDCU pentru comisia 14, Ingineria 
Resurselor Vegetale şi Animale (OM 6129/2016), atât pentru punctajul total, cât şi pentru fiecare 
criteriu ȋn parte (Tabelul 13 în Raportul de evaluare internă, Anexa A.3.1.1.). Listele complete cu 
publicațiile (cărți, articole, conferințe), proiectele de cercetare și vizibilitatea (prestigiul 
profesional) conducătorilor de doctorat pot fi vizualizate în fișele individuale ale conducătorilor 
de doctorat din domeniu (Anexa A.3.1.1.). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Toți conducătorii de doctorat (100%) din cadrul domeniului IMADR îndeplinesc 

standardele CNATDCU, conform cerințelor indicatorului A 3.1.1 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii de doctorat din 

domeniul de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu încheierea unui contract 

de muncă pe perioadă nedeterminată. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Toţi cei 4 conducători de doctorat care îşi desfăşoară activitatea în cadrul domeniului de 
doctorat IMADR sunt titulari în cadrul USAMVCN, angajați cu încheierea unui contract de muncă 
pe perioadă nedeterminată (Anexa 16, Anexa A.3.1.2). Conducǎtorii se regǎsesc ȋn statele de 
funcții ale şcolilor doctorale, vizibile ȋn platforma Intranet. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Sunt întrunite cerințele indicatorului A.3.1.2, respectiv 100 % din conducătorii de 

doctorat din cadrul domeniului IMADR sunt titulari cu contract de muncă pe perioada 
nedeteriminată în cadrul IOSUD. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători 

care au calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar 

universitar / CS II cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în 

domeniu care îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de 

cercetare menționate anterior, în condițiile legii. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate aferente 
domeniului (Tabelul 8, Anexa 9) sunt susținute de cadre didactice care au calitatea de 
doctorat/abilitat ȋn cadrul USAMVCN, cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate, 
potrivit CV-urilor care pot fi vizualizate pe site-ul şcolii doctorale: Prof. Dr. Diana Dumitraş, 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.1.Grad%20de%20indeplinire%20Standarde%20minimale%20-%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.1.Grad%20de%20indeplinire%20Standarde%20minimale%20-%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%2016%20Fisa%20evaluare%20director%20de%20departament.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.2.%20Adeverinta%20Resurse%20Umane%20Titulari.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%209.%20Plan%20invatamant%20SDSAI%202020-2021.pdf
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abilitat, conducǎtor de doctorat ȋn IMADR; Prof. Dr. Ion Oltean – conducǎtor de doctorat ȋn 
Agronomie; Prof. Dr. Dan Vodnar – abilitat, conducǎtor de doctorat ȋn Biotehnologii; Prof. Dr. 
Ioan Marcus – conducător de doctorat ȋn domeniul Medicinǎ Veterinarǎ; Prof. Dr. Andrei D. 
Mihalca – abilitat, conducǎtor de doctorat ȋn Domeniul medicinǎ Veterinarǎ. Disciplina de Etică 
şi integritate academică este susținutǎ de Lector Vasile Cuzerzan, doctor ȋn Sociologie. 
Disciplinele opționale sunt susținute tot de cǎtre conducǎtori de doctorat din USAMVCN sau 
colaboratori externi de prestigiu. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Analiza documentelor confirmă îndeplinirea cerințelor indicatorului A.3.1.3. 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează 

concomitent mai   mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflaţi în perioada 

studiilor universitare de doctorat3, nu depăşeşte 20%. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Distribuția doctoranzilor pe conducǎtorii de doctorat, ȋn funcție de stadiul ȋn care se 
gǎsesc, este prezentatǎ ȋn Anexa A.3.1.4. La momentul raportǎrii existǎ un singur conducǎtor de 
doctorat care coordoneazǎ concomitent 9 doctoranzi – Prof. Dr. Felix Arion. Nu existǎ niciun 
conducǎtor de doctorat din domeniu care sǎ coordoneze mai mult de 12 doctoranzi. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Conducătorii de doctorat au în coordonare cel mult 8 studenți doctoranzi, exceptând un 

singur conducǎtor de doctorat care coordoneazǎ concomitent 9 doctoranzi, nedepășind limita 
de 12 conform cerințelor indicatorului A 3.1.4 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
 

Standardul A.3.2. Conducǎtorii de doctorat din cadrul domeniului desfǎșoarǎ o activitate 

științificǎ vizibilǎ internațional. 

- descrierea generală a analizei standardului. 
Se analizează producția științifică a conducătorilor de doctorat din domeniul IMADR și 

vizibilitatea acestora pe plan internațional. 

 
Indicatorul de performanță A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul 

supus evaluării prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu 

factor de impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care 

se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – 

dezvoltare – inovare pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au 

                                                           
3 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3),  respectiv 4 

ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, alin. (3) din Legea 
Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, la care se adaugă perioadele de 
prelungire acordate conform art. 39 alin. (3) din Codul aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.4.%20Distribuire%20doctoranzilor%20pe%20conducatori.pdf
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vizibilitate internațională în ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în comitetele 

științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; calitatea de membru în board-urile 

asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau 

grupurilor de experți desfășurate în străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de 

susținere a unor teze de doctorat la universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate 

din străinătate. Pentru ramurile de știință Arte și Știința sportului și educației fizice, 

conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea internațională în ultimii cinci ani prin calitatea 

de membru în board-urile asociațiilor profesionale, prin calitatea de membru în comitetele de 

organizare a evenimentelor artistice și competițiilor internaționale, respectiv prin calitatea de 

membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul evenimentelor artistice sau competițiilor 

internaționale. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Toţi cei 4 conducători de doctorat care îşi desfăşoară activitatea în cadrul domeniului de 
doctorat IMADR au cel puţin 5 publicații indexate Web of Science cu semnificație relevantă 
pentru domeniu, așa cum reiese din Fișele individuale de îndeplinire a standardelor CNATDCU 
(Anexa A.3.1.1.) și din lista selectivă de publicaţii prezentată în Anexa A.3.2.1. De asemenea, 
calitatea lucrărilor publicate este demonstrată şi prin premierea rezultatelor cercetării de către 
UEFISCDI. Conducătorii de doctorat demonstrează vizibilitatea națională și internațională prin:  
calitatea de membru în comitete științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale; 
calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale internaționale; calitatea de invitat în 
cadrul conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în străinătate. Toate aceste aspecte 
sunt reliefate în fișele individuale de îndeplinire a standardelor minimale CNATDCU pentru 
abilitare (Anexa A.3.1.1.), dar și în indicatorii bibliometrici din Tabelul 12. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Datele raportate sunt conforme, fiind îndeplinite cerințele indicatorului A.3.2.1. Toți 

conducători de doctorat au raportat minim 5 articole indexate WoS cu FI. Conducătorii de 
doctorat au vizibilitate pe plan national si international (premii, membrii în comitetele științifice 
ale publicațiilor și conferințelor internaționale, calitatea de membru în board-urile asociațiilor 
profesionale internaționale, calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți 
desfășurate în străinătate). 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță * A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați 

unui domeniu de studii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% 

din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice 

din ultimii cinci ani. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Toţi cei 4 conducători de doctorat din domeniul IMADR continuă să fie activi în plan 
științific și îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării 
evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. În ultimii 5 ani, 
conducătorii de doctorat au obţinut punctaje care depăşesc pragurile minime (Anexa A.3.2.2). 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.1.Grad%20de%20indeplinire%20Standarde%20minimale%20-%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.2.1.%20Vizibilitate%20Conducatori%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.1.Grad%20de%20indeplinire%20Standarde%20minimale%20-%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.2.2.%20Continuitatea%20Activitatii%20stiintifice-IMADR.pdf
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Prezentarea detaliatǎ a activitǎții reiese din dosarul cu Fisele de ȋndeplinire a standardelor 
realizate pentru ultimii 5 ani (Anexa A.3.2.2.) 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Activitatea conducătorilor de doctorat din perioada 2016-2020 este una semnificativă 

raportată la standardele minimale CNATDCU. Toți cei 4 conducători de doctorat sunt activi în 
plan științific, obținând pe baza rezultatelor științifice din ultimii 5 ani peste 25% din punctajul 
solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii 
pentru obținerea atestatului de abilitare. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 

- descrierea generală a analizei domeniului. 
 

Criteriul B.1. Numǎrul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de 

admitere 

Standardul B.1.1. Instituţia organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage candidaţi din 

afara instituției de învățământ superior sau în număr mai mare față de numărul de locuri finanţate de 

la bugetul de stat  

- descrierea generală a analizei standardului. 
La concursul de admitere la studii universitare de doctorat organizat de IOSUD participă 

și absolvenți ai programelor de studii de masterat din alte universități, atât din țară, cât și din 
străinătate. Numărul candidaților înscriși la concursul de admitere a fost mai mare față de 
numărul locurilor finanțate de la buget scoase la concurs, în aceste condiții au fost și studenți 
doctoranzi care au ocupat locuri finațate în regim cu taxă 

 
Indicatorul de performanță* B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenţilor la nivel de 

masterat ai altor instituţii de învăţământ superior din ţară sau din străinătate care s-au înscris 

la concursul de admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani şi numărul de locuri 

finanţate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este 

de cel puţin 0,2 sau raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri 

finanţate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este 

de cel puţin 1,2. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Situația ȋnmatriculǎrilor pentru domeniul IMADR este prezentatǎ ȋn Tabelul 14 din 
raportul de evaluare internă (pag. 41). Pentru perioada 2018-2019, raportul ȋntre locurile scoase 
la concurs şi numǎrul de candidați ȋnscrişi este de 1,5.  La admiterea din anul 2020, au fost alocate 
7 locuri la buget, s-au ȋnscris 8 candidați şi au fost ȋnmatriculați 7 doctoranzi la buget (raportul 
1,42). Numǎrul locurilor scoase la concurs a crescut odatǎ cu creşterea numǎrului de conducǎtori 
de doctorat ȋn urma abilitǎrilor. 

Majoritatea candidaților la studiile universitare de doctorat în IOSUD USAMV CN provin 
de la programele de master organizate în universitatea noastră. Totuși, domeniul IMADR a reușit 
să atragă doctoranzi absolvenți ai altor IOSUD (Anexa B.1.1.1). Raportul între numărul de 
doctoranzi absolvenți ai unor programe de master din afara IOSUD admiși pe locuri bugetate și 
numărul de locuri bugetate scoase la concurs este în medie, pe perioada evaluată, este 0,20. 

file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.2.2.%20Continuitatea%20Activitatii%20stiintifice-IMADR.pdf
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Conform Anexei B.2.1.5, se poate observa că există o diversitate de gen a doctoranzilor, 
38,5 % sunt bărbați şi 61.5 % sunt femei.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Raportul între numărul candidaților și numărul de locuri bugetate a fost în 1,5, conform 

cerințelor indicatorului B 1.1.1 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul B.1.2. Candidaţii admişi la studiile universitare de doctorat demonstrează performanță 

academică, de cercetare și profesională.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Indicatorul de performanță* B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se face în 

baza unor criterii de selecţie care includ: performanţa academică, de cercetare și profesională a 

candidaţilor, un interes al acestora pentru cercetarea ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii 

în domeniu şi o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie 

a procedurii de admitere. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Admiterea la doctorat în USAMV CN se face conform prevederilor Regulamentului 
privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere ȋn USAMVCN  (RU 45 
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/03/RU-45-Regulament-privind-
organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-
universitar-2021-2022.pdf), actualizat în fiecare an universitar.. Criteriile de admitere sunt: (a) ½ 
media de absolvire a studiilor de licențǎ sau licența şi master; (b) ½ nota obținutǎ la un interviu 
privind experiențǎ ȋn cercetare, motivația de angajare ȋn studiile doctorale, elaborarea unui 
proiect de cercetare şi testarea cunoştințelor ȋn domeniul doctoratului. Criteriile menționate mai 
sus au fost aplicate ȋn toatǎ perioada de raportare 

În vederea atragerii celor mai buni candidați, USAMVCN a impus criterii de selecție 
suplimentare celor prevǎzute prin lege, care includ atât mediile de absolvire la nivel de licență și 
master cât și competențe lingvistice, aşa cum a fost precizat la indicatorul  A.1.1.1. Pentru locurile 
bugetate condițiile sunt:  media minimă 8,00 la licenţă şi media generală minimă de 9,00 la 
master. Toți candidații trebuie sǎ deținǎ un atestat de competenţă lingvistică în limba engleză 
eliberat de facultăţi/departamente/catedre ale unor instituţii de învăţământ abilitate în acest 
sens nivel minim B2, sau certificate de competență lingvistică cu recunoaștere internațională 
(Cambridge, Toefl, etc.) şi o declaraţie pe proprie răspundere ca nu a avut abateri disciplinare pe 
parcursul anilor de studiu care au fost sancţionate de Comisia de Etică a universităţii. 

 Pentru prezentarea la interviu, candidatul completeazǎ Anexa B.1.2.1.a. La interviu 
participa conducǎtorul de doctorat şi obligatoriu minimum douǎ cadre didactice/cercetǎtori cu 
expertizǎ ȋn domeniu. În urma interviului se completeazǎ şi se semneazǎ procesul verbal Anexa 
B.1.2.1.b, care este predat ȋmpreunǎ cu Fişa candidatului la secretariatul Şcolii doctorale. 
Participarea la interviu şi elaborarea fişei candidatului, care conține şi propunerea de proiect de 
cercetare, se face pe baza temelor de cercetare scoase la concurs şi care sunt fǎcute publice 
ȋnainte de admitere pe site-ul şcolii doctorale (https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/) 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Admiterea se realizează conform precizărilor din cadrul indicatorului *B.1.2.1 
Recomandări: Nu este cazul 
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Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenţilor doctoranzi, inclusiv în 
urma renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere4, nu depăşeşte 30%. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 
Rata de exmatriculare, inclusiv prin retragere, la 3 ani de la data ȋnmatriculǎrii nu 

depǎşeşte 30% pentru perioada de evaluare. Un student a renunțat la studiile de doctorat, ceea 
ce reprezintǎ pe totalul perioadei 7,7% (Tabelul 16 pag.42 în Raportul de evaluare internă).  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 
 

Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat pentru a 

îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul etic în  

știință.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Parcurgerea programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate se 

desfășoară pe o durată de 3 luni și duce la acordarea unui număr de 30 credite. Programul de 
pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde discipline stabilite prin programul de 
pregătire şi discipline de specialitate.  

 
Indicatorul de performanță B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare 

avansate cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică 

a doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al 

metodologiei cercetării și / sau prelucrării statistice a datelor. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate al doctoranzilor din SDSAI 
cuprinde, urmǎtoarele discipline obligatorii comune tuturor doctoranzilor:  

1. Principii ale metodologiei cercetării în ingineria resurselor vegetale şi animale 
2. Metodologia elaborării tezei de doctorat 
3. Documentare științifică 
4. Elaborarea lucrǎrilor ştiințifice, a prezentǎrilor orale şi a posterelor 
5. Proiectarea şi managementul granturilor de cercetare 
6. Etică şi integritate academică 
Tipurile de activițǎți (cursuri, seminare, lucrǎri practice, proiect), numǎrul de ore şi de 

credite alocate fiecǎrei disciplinei, forma de examinare şi conținutul disciplinelor sunt disponibile 
ȋn Anexa 9 şi ȋn Anexa 10. Disciplina de Principii ale metodologiei cercetării în ingineria resurselor 
vegetale şi animale trateazǎ şi prelucrarea statisticǎ a datelor experimentale. În cadrul acestei 
discipline, însușirea cunoștințelor și abilităților este asigurată prin rezolvarea aplicațiilor 

                                                           
4 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3), 

respectiv 4 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, 

alin. (3) din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare. 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%209.%20Plan%20invatamant%20SDSAI%202020-2021.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%2010.%20Fisele%20Disciplinelor%20PSUA.pdf
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referitoare la metodele teoretice prezentate la curs, accentul fiind pe alegerea corectă a 
metodelor de analiză statistică a datelor, prelucarea și interpretarea rezultatelor. Aprofundarea 
metodelelor statistice de analiză a datelor experimentele este asigurată în cadrul aplicațiilor 
rezolvate și discutate în clasă, dar și prin acordarea unor teme pe parcursul semestrului. Astfel, 
evaluarea cunoștințelor se face atât pe parcurs cât și în cadrul unui examen. Cu excepția 
disciplinei de eticǎ, toate celelalte discipline sunt susținute de cǎtre conducǎtori de doctorat din 
cadrul SDSAI, cu experiențǎ şi cu rezultate foarte bune ȋn activitatea didacticǎ şi de cercetare.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde șase discipline 

relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor din care una trateazǎ şi 
prelucrarea statisticǎ a datelor experimentale (Disciplina de Principii ale metodologiei cercetării 
în ingineria resurselor vegetale şi animale) 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în 

cercetarea științifică și  proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte 

în cadrul unei discipline predate în programul de pregătire. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Planul de Învǎțǎmânt PSUA SDSAI conține disciplina de Eticǎ şi integritate academicǎ, 
disciplinǎ obligatorie. Obiectivul general al disciplinei este ȋnsuşirea  de către studenţi a  
conceptelor şi normelor  specifice eticii şi  integritaţii  academice pentru  aplicarea  lor  în  
dezvoltarea   unei   cariere   profesionale  caracterizată de probitate (Anexa 9 și Anexa 10). 
Începând cu anul universitar 2020-2021, doctoranzii SDSAI pot participa la cursul facultativ 
Bioetica Cercetǎrii Şțiințifice, având ca obiectiv dobândirea de cunoștiințe teoretice și abilități 
practice cu privire la înțelegerea și elaborarea argumentației etice în domeniul cercetării 
științifice. Printre altele, sunt abordate aspecte legale ȋn cercetarea ȋn domeniul ştiințelor vieții 
(experimentele pe animale) cât şi aspecte de etica proprietǎții intelectuale. Aspecte particulare 
de eticǎ şi deontologie ȋn elaborarea tezei de doctorat sunt tratate şi ȋn cadrul cursului obligatoriu 
de Metodologia elaborării tezei de doctorat. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate cuprinde disciplina Etică și 

integritate academică, conform cerințelor indicatorului B 2.1.2 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, 

vizează ,,rezultatele învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi 

autonomia pe care studenţii doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei 

discipline sau  prin activităţile de cercetare5. 

                                                           
5 Sau prin ceea ce trebuie să cunoască, să înţeleagă şi să fie capabil să facă absolventul, în conformitate cu 
prevederile Metodologiei din 17 martie 2017 de înscriere şi înregistrare a calificărilor din învăţământul superior în 
Registrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior (RNCIS) (aprobată prin Ordinul 3475/2017 cu 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%209.%20Plan%20invatamant%20SDSAI%202020-2021.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%2010.%20Fisele%20Disciplinelor%20PSUA.pdf
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 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 
Prin disciplinele incluse în programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 

aferent domeniului de doctorat IMADR, se asigură: Înțelegerea modului de analiză critică, 
evaluare și sintetiză a ideilor noi și complexe și integrarea lor prin respectarea regulilor de etică 
și integritate academică în cadrul lucrărilor științifice realizate; Identificarea, descrierea şi 
utilizarea adecvată a platformelor științifice de documentare, a bibliotecilor electronice şi 
tehnicilor pentru ordonarea documentelor şi  scrierea bibliografiei; Construirea și utilizarea 
metodelor și instrumentelor specifice cercetării științifice ȋn cadrul cercetării doctorale din 
domeniul IMADR, inclusive a metodelor statistice; Dobândirea și consolidarea cunoștințelor 
privind redactarea unui articol științific, dobândirea cunoștințelor necesare conceperii, redactării 
și publicării de lucrări științifice, conceperea de prezentǎri orale/poster, citarea corectă a 
surselor, evitarea plagiatului și urmărirea permanentă a onestității academice;  Dobândirea de 
cunoștințe teoretice și abilități practice cu privire la inițierea, proiectarea, dezvoltarea, 
implementarea și managementul granturilor de cercetare; Îmbunătățirea abilităților de 
comunicare, leadership și autoevaluare pentru doctoranzi;  

Prin parcurgerea programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate, orice 
doctorand: va putea folosi metodele fundamentale de cercetare care sunt aplicate în domeniul 
cercetării științifice şi va fi capabil sǎ interpreteze critic şi obiectiv rezultatele obținute; va fi 
familiarizat cu cerințele fundamentale ale redactării unei lucrări științifice (teză de doctorat, 
articole științifice, lucrări pentru conferințe internaționale) și includerea elementelor de etică și 
integritate academică în activitatea de cercetare științifică derulată; va înțelege cadrul 
conceptual și metodologic privind excelența în cercetarea din domeniu, evidențiind factorii 
critici, metodele si tehnicile specifice acestui deziderat; va fi capabil sǎ elaboreze o aplicație 
pentru un grant/proiect de cercetare şi va deține noțiunile de bazǎ de management de proiect.  

Competențele specifice profesionale și transversale sunt evidențiate în fișele 
disciplinelor cuprinse în planurile anuale de învățământ ale Școlii Doctorale SAI (Anexa 9 și Anexa 
10). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Sunt asigurate mecanismelele prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe 

studii universitare avansate, vizează ,,rezultatele învăţării", conform cerințelor indicatorului 
B.2.1.3 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, 

studenții doctoranzi din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de 

îndrumare funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și puncte de vedere exprimate în scris 

sau întâlniri regulate. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, studenții doctoranzi din domeniul 
IMADR beneficiază, pe lângă coordonarea asigurată de conducătorul științific și de consilierea / 
îndrumarea unei comisii specializate de îndrumare, stabilite încă de la momentul înmatriculării 
doctoranzilor şi stipulatǎ ȋn contractul de studii (Anexa B.2.1.4). Comisia de îndrumare este 

                                                           
modificările și completările ulterioare). 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%209.%20Plan%20invatamant%20SDSAI%202020-2021.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%2010.%20Fisele%20Disciplinelor%20PSUA.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%2010.%20Fisele%20Disciplinelor%20PSUA.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20B.2.1.4%20Comisii%20indrumare%20IMADR.pdf
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formată din trei membri (cadre didactice și cercetători care fac parte din echipa de cercetare a 
conducătorului de doctorat sau colaboratori afiliați şcolii doctorale). Implicarea comisiei de 
îndrumare în consilierea doctoranzilor se concretizează în feedback scris și în întâlniri regulate, 
cel puțin o datǎ pe an, finalizate prin semnarea unui proces verbal, care face parte din dosarul 
doctorandului. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Studenții doctoranzii beneficiază pe întreg stagiul de pregătire de îndrumarea unei 

comisii de îndrumare funcționale formate din coordonatorul de doctorat și încă trei specialiști, 
conform cerințelor indicatorului B 2.1.4 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre 

numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură 

îndrumarea nu trebuie să fie mai mare de 3:1. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Comisiile de îndrumare ale doctoranzilor sunt formate din membri specialiști în domeniu 
(Anexa B.2.1.5), raportul dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor 
didactice/cercetători care asigură îndrumarea fiind 2,17. Cei 13 doctoranzi înmatriculați între 
1.10.2018 și 30.09.2020 sunt îndrumați de 6 de cadre didactice distincte, din care majoritatea 
cadre didactice din USAMVCN. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Raportul înregistrat pentru perioada de raportare a fost de 2,17:1, conform cerințelor 

indicatorului B 2.1.5 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora 
Standardul B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la conferințe 

științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de servicii.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
În perioada evaluată, rezultatele cercetării ştiinţifice au fost valorificate, în funcţie de 

caracterul lor, prin publicaţii ştiinţifice, consultanţă şi asistenţă de specialitate, etc. Cadrele 
didactice coordonatoare și studenții doctoranzi publică anual rezultate ale propriilor cercetări 
ştiinţifice în articole editate în jurnale ştiinţifice ISI (cu şi fără factor de impact), jurnale indexate 
în diferite baze de date internaţionale (BDI - e.g. CAB International). 

Principalele realizări ştiinţifice ale cadrelor didactice conducătoare de doctorat din 
domeniul IMADR, sunt prezentate în Fișele individuale de îndeplinire a standardelor CNATDCU 
(Anexa A.3.1.1.) și în lista selectivă de publicaţii prezentată în Anexa A.3.2.1., iar principalele 
realizări ştiinţifice ale studenţilor doctoranzi din domeniul IMADR se regăsesc în Anexa B.3.1.1. 
De asemenea, rezultatele cercetării au fost prezentate în cadrul conferinţelor şi simpozioanelor 
internaţionale (Anexa B.3.1.2). 
 

Indicatorul de performanță B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un articol sau o 

altă contribuţie relevantă per student doctorand care a obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani. 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20B.2.1.5%20Raport%20doctoranzi%20cadre%20didactice%20indrumare%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.1.1.Grad%20de%20indeplinire%20Standarde%20minimale%20-%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20A.3.2.1.%20Vizibilitate%20Conducatori%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexa%20B.3.1.1.%20Lista%20publicatii%20doctoranzi%20IMADR.pdf
file:///D:/Work_DEA/Conducere%20doctorat/Acreditare%20Sc%20dr%202021/Vizita%20Aracis%20Phd%202021/Ex%20raport%20anexa%203/Anexe%20Criterii/Anexa%20B.3.1.2.%20Participari%20conferinte%20doctoranzi%20IMADR.pdf
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Din această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel 

de articole/contribuţii relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Cel puțin 3 

dintre articolele selectate prezintă contribuții originale semnificative în domeniul vizat. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Domeniul Inginerie şi Management în Agricultură şi Dezvoltare Rurală a fost înființat pe 
baza Ordinului Ministrului Educației Naționale, Nr. 4209/2018 din 31 iulie 2018 (Anexa 3) privind 
înfiinţarea domeniilor de doctorat în cadrul instituţiilor organizatoare de studii universitare de 
doctorat.  

Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală, doctoranzii înmatriculaţi în domeniul 
IMADR au publicat rezultate parţiale ale cercetărilor în jurnale indexate Web of Science sau BDI 
(Anexa B.3.1.1) 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Nu este cazul 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul nu este aplicabil 

 

Indicatorul de performanță* B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-

doctoranzi care și- au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv 

cele de tip poster, expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în 

țară sau în străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale 

în perioada evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

În perioada 2015-2020 în domeniul de doctorat IMADR nu au fost susținut teze de 
doctorat, fiind un domeniu nou, înființat în anul 2018 (Anexa 3).  

Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală, doctoranzii înmatriculaţi în domeniul 
IMADR au participat la conferinţe ştiinţifice internaţionale unde au prezentat rezultatele parțiale 
ale cercetărilor efectuate (Anexa B.3.1.2) 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Nu este cazul 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul nu este aplicabil 
 

Standardul B.3.2. școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi în 

comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat pentru domeniul analizat.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Este analizat numărul de participări ale referenților în comisiile de susținere publică a 

tezelor de doctorat. 

 
Indicatorul de performanță* B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit 

referent provenind de la o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu 

trebuie să depășească două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, 

într-un an. 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%203.%20Ordin%20Infiintare%20Domeniu%20IMADR.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20B.3.1.1.%20Lista%20publicatii%20doctoranzi%20IMADR.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%203.%20Ordin%20Infiintare%20Domeniu%20IMADR.pdf
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 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

În perioada 2015-2020 în domeniul de doctorat IMADR nu au fost susținut teze de 
doctorat, fiind un domeniu nou, înființat în anul 2018 (Anexa 3).  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Nu este cazul 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul nu este aplicabil 

 

Indicatorul de performanță* B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui 

anumit referent științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care 

se organizează susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același 

domeniu de doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare 

la situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de doctorat 

evaluat au fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

În perioada 2015-2020 în domeniul de doctorat IMADR nu au fost susținut teze de 
doctorat, fiind un domeniu nou, înființat în anul 2018 (Anexa 3).  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Nu este cazul 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul nu este aplicabil 
 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 
- descrierea generală a analizei domeniului. 

Criteriul C.1. Existența și derularea periodicǎ a sistemului de asigurare internǎ a calitǎții 
Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică politici și proceduri pentru asigurarea internă a  

calităţii relevante.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Indicatorul de performanță C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii 

universitare de doctorat face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi 

asigurare internă a calităţii acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată şi aplicată la 

nivel de IOSUD, printre criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu: 

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi; 

e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenţilor doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în privința participării la diferite 

manifestări, publicarea de articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția studenților 

doctoranzi. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%203.%20Ordin%20Infiintare%20Domeniu%20IMADR.pdf
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instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

IOSUD-USAMV CN a implementat și aplică o procedură de evaluare și monitorizare 
internă a evoluției școlilor doctorale (PO-125). Această procedură cuprinde evaluarea 
următoarelor criterii: activitatea științifică a conducătorilor de doctorat şi a studenților 
doctoranzi, infrastructura și logistica necesare desfășurării activității de cercetare, precum și 
procedurile și normele pe baza cărora se organizează studiile doctorale, conținutul programului 
de studii universitare de doctorat – analiza rezultatelor ȋnvǎțǎrii, modalitǎți şi instrumente 
specifice de creştere a competitivitǎții şi vizibilitǎții activitǎții de cercetare a doctoranzilor, 
inclusiv utilizarea resurselor financiare ȋn acest scop, alǎturi de alte aspecte specifice activitǎții 
şcolilor doctorale. Ca o mențiune, atribuirea locurilor la doctorat se face ȋn baza performanței 
ştiințifice a conducǎtorilor de doctorat pe baza analizei la nivelul şcolii doctorale a fişelor de 
prezentare a conducǎtorilor de doctorat (Anexa C.1.1.1.). Evaluarea anualǎ a activitǎții 
conducǎtorilor de doctorat şi a doctoranzilor poate fi poate fi vizualizatǎ ȋn sistemul Intranet. 
Structurile responsabile cu monitorizarea asigurării interne a calității sunt Comisia pentru 
Evaluarea și Asigurarea Calității la nivelul şcolilor doctorale (CEACSD) şi Comisia pentru Evaluarea 
și Asigurarea Calității (CEAC) la nivel de universitate, care include şi un reprezentant al şcolilor 
doctorale (http://dac.usamvcluj.ro/responsabili.php; http://dac.usamvcluj.ro/consiliu.php). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii universitare de doctorat 

IMADR face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi asigurare internă a calităţii 
acestuia. 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

 

Indicatorul de performanță* C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 

implementate mecanisme de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi nivelul 

general de satisfacţie faţă de programul de studii universitare de doctorat, ale studenţilor 

doctoranzi, în vederea îmbunătăţirii continue a proceselor academice şi administrative. În 

urma analizei rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea și implementarea unui plan de 

măsuri. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Studenții doctoranzi oferă feedback conducătorilor de doctorat prin intermediul 
întâlnirilor periodice. Doctoranzii evaluează nivelul de satisfacţie privind mediul de învățare prin 
completarea unui chestionar on-line prin contul lor instituțional  la adresa: Chestionar pentru 
evaluarea nivelului de satisfacție privind mediul de învățare 
(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSczU8wQLp2yYJw6fTaU_BU3SaZlcHxy_E4G6rb8iG
Dz1R2M7g/viewform). Exemple de utilizare a analizei chestionarelor de satisfacție ȋn scopul 
ȋmbunǎtǎțirii proceselor academice sunt prezentate ȋn Anexa C.1.1.2.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Identificarea nevoilor studenților doctoranzi și a nivelul lor de satisfacție față de 

programul doctoral se realizează prin discuții cu conducătorii de doctorat și cu membrii comisiei 
de îndrumare și prin mecanismele derulate la nivelul Școlii doctorale (chestionar evaluarea 
nivelului de satisfacție privind mediul de învățare) 

Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

file:///D:/Stejarel/Downloads/PO-125%20Procedura%20privind%20evaluarea%20si%20monitorizarea%20interna%20a%20scolilor%20doctorale.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.1.1.1.%20Fisa%20de%20prezentare%20conducator%20doctorat%20admitere%202020_2021.pdf
http://dac.usamvcluj.ro/responsabili.php
http://dac.usamvcluj.ro/consiliu.php
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSczU8wQLp2yYJw6fTaU_BU3SaZlcHxy_E4G6rb8iGDz1R2M7g/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSczU8wQLp2yYJw6fTaU_BU3SaZlcHxy_E4G6rb8iGDz1R2M7g/viewform
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.1.1.2.%20Proces%20verbal%20comisie%20evaluare%20calitate%202019.pdf
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Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învǎțare 

- descrierea generală a analizei criteriului. 
Universitatea oferă, prin pagina web a universităţii (www.usamvcluj.ro), paginile web 

ale facultăţilor, pagina web a Şcolilor Doctorale informaţii şi date, cantitative şi/sau calitative, 
actualizate şi corecte, despre calificările, programele de studiu, diplomele, personalul didactic şi 
de cercetare, facilităţile oferite studenţilor și despre alte aspecte de interes pentru public, în 
general şi pentru studenți, în special. De asemenea pe site-ul universității se publică toate toate 
deciziile Consiliului de Administrație/Senat/CSUD. Se asigură accesul la informaţiile de interes 
public, prin intermediul Centrului de informare și transparența instituțională, care apare în 
organigrama USAMV Cluj-Napoca cu menirea de a asigura accesul liber şi neîngrădit al studentilor 
la informaţiile de interes public. (https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-
publice/443-2/). Universitatea publică pe site-ul ei documentele fundamentale, cum sunt Carta 
universitară, Codul de etică, regulamentele în vigoare, rapoartele anuale, resursele financiare, 
achiziţiile etc. 

Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv 

informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
IOSUD pune la dispoziția candidaților toate informațiile de interes public care descriu 

funcționarea activității școlilor doctorale pe site-ul web al Univeristatii 
https://www.usamvcluj.ro/ . 

 
Indicatorul de performanță C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de 
învățământ superior, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, 
informații precum: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 

e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul științific și ştiinţific, ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării; 

conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat; 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum 

și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

Toate regulamentele, metodologiile și reglementările privind organizarea și 
desfășurarea studiilor doctorale, precum și alte informații de interes public sunt disponibile pe 
site-ul web al Univeristatii https://www.usamvcluj.ro/ . cu respectarea reglementărilor privind 
protecția datelor personale.  Regulamente şi documente referitoare la organizarea şi desfǎşurarea 

studiilor doctorale: 

a)Regulamentul școlii doctorale de Ştiințe Agricole Inginereşti: 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-65-Regulament-de-

https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/443-2/
https://www.usamvcluj.ro/universitatea/documente-publice/443-2/
https://www.usamvcluj.ro/
https://www.usamvcluj.ro/
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
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organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-

S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf 

b) Regulamentul de admitere 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/06/RU-45-Regulament-privind-

organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-

universitar-2020-2021.pdf 

c)Contractul de studii doctorale 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/regulamente-proceduri-formulare/ 

d)Metodologia de finalizare a studiilor, incluzând și procedura de susținere publică a tezei 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-Regulament-de-

finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN-1.pdf 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/acte-necesare-pentru-sustinerea-publica/ 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/04/Procedura-sustinere-teze-

online.pdf 

e)Conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/fise-discipline/ 

f)Profilul academic și științific, ariile tematice/temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora 

 https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/ 

g)Lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării, 

conducător) 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/06/Evidenta-doctoranzi-

conducatori.pdf  

h)Informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat 

https://www.usamvcluj.ro/wp-

content/uploads/2020/03/norme_redactionale_teza_de_doctorat-incepand-cu-2015.pdf 

i)Linkuri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum 

și data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii 

https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/sustineri-teze-de-doctorat/ 

analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 

Toate informațiile sunt publice, vizibile pe site-ul universitații/ IOSUD. 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Standardul C.2.2. IOSUD / școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele necesare 

derulării studiilor doctorale.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
Indicatorul de performanță C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă 
cu baze de date 

academice relevante pentru domeniul de studii de doctorat analizat. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

USAMV Cluj Napoca este parteneră a proiectului ANELIS+ (https://www.e-
nformation.ro/). Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la bazele de date prin Internet 
(interfaţă web), prin autentificarea adreselor IP publice ale instituției abonate, 24 de ore din 24. 
Accesul pe platforme este gratuit și se poate utiliza şi în afara instituției pentru utilizatorii care 
au cont Enformation, sau de pe mobil  (Anexa A.2.1.1.). Bazele de date cu acces permanent sau 
temporar/ocazional, au fost prezentate la indicatorul A.2.1.1. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-65-Regulament-de-organizare-s%CC%A6i-funct%CC%A6ionare-al-S%CC%A6colii-Doctorale-de-S%CC%A6tiint%CC%A6e-Agricole-Ingineres%CC%A6ti.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/06/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2020-2021.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/06/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2020-2021.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/06/RU-45-Regulament-privind-organizarea-s%CC%A7i-desfa%CC%86s%CC%A7urarea-concursului-de-admitere-pentru-anul-universitar-2020-2021.pdf
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/regulamente-proceduri-formulare/
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN-1.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/05/RU-24A-Regulament-de-finalizare-a-studiilor-universitare-de-doctorat-la-IOSUD-USAMVCN-1.pdf
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/acte-necesare-pentru-sustinerea-publica/
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/04/Procedura-sustinere-teze-online.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/04/Procedura-sustinere-teze-online.pdf
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/fise-discipline/
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/883-2/
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/06/Evidenta-doctoranzi-conducatori.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2021/06/Evidenta-doctoranzi-conducatori.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/03/norme_redactionale_teza_de_doctorat-incepand-cu-2015.pdf
https://www.usamvcluj.ro/wp-content/uploads/2020/03/norme_redactionale_teza_de_doctorat-incepand-cu-2015.pdf
https://www.usamvcluj.ro/invatamant/doctorat/sustineri-teze-de-doctorat/
https://www.e-nformation.ro/
https://www.e-nformation.ro/
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20A.2.1.1.%20Acces%20la%20resurse%20baze%20de%20date.pdf
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instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Accesul studenților la informare pe platformă cu baze de date este liber si gratuit 

(ANELIS+) 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

Indicatorul de performanță C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un 
sistem electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice 
existente. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă.

Toți doctoranzii din USAMVCN au acces la sistemul electronic de verificare a gradului de
similitudine sistemantiplagiat.ro (https://sistemantiplagiat.ro/despre-sistem/), disponibil ȋn 
secretariatul şcolii doctorale.  (Anexa 6). 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă
Se confirmă existența și funcționarea unui sistem electronic de verificare a gradului de

similitudine cu alte creații științifice. 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 

Indicatorul de performanță C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de 

cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul 

școlii doctorale, conform unor reglementări interne. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă.

Toți doctoranzii USAMCN au acces neîngrǎdit la toatǎ infrastructura de cercetare a
universițǎții, ȋn funcție de specificul domeniului. Regulamentul Institutului de Ştiințele Vieții  (ISV) 
permite accesul doctoranzilor și reglementează modalitatea în care doctoranzii pot efectua 
activități de cercetare științifică sub îndrumarea conducătorului de doctorat sau altor cadre 
didactice și cercetători (Art. 3, Art. 7 alineatul 5) (RU 56). Regulamentul ICHAT (RU 57) stabileşte 
condițiile pentru accesul doctoranzilor în Art. 10; Art. 36; Art.42. “Doctoranzii, coordonați de 
cadrele didactice conducători de doctorat afiliați sau nu la ICHAT, își pot derula activitățile de 
cercetare ca utilizatori ai laboratoarelor existente dacă își pot finanța activitatea prin proiecte de 
cercetare științifică, proiecte din fonduri ale școlilor doctorale, prin orice surse financiare care au 
acordul conducerii ICHAT și care să acopere costurile în baza unui contract”. Accesul cadrelor 
didactice şi al doctoranzilor la infrastructura de cercetare este reglementat şi prin procedura 
operaționalǎ PO-124. 

Şcolile doctorale sprijină financiar activitatea de cercetare a studenților prin alocarea 
annual a unei sume de 2000 lei pentru reactivi și materiale (Anexa A.1.3.3.a). Totuși, cea mai 
mare parte a cheltuielilor materiale pentru activitatea de cercetare a doctoranzilor este susținută 
prin proiectele de cercetare în care aceștia sunt implicați.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă
Studenții doctoranzii au acces liber la infrastructura existentă în laboratoarele de

cercetare și a celor care au destinație dublă, didactică și de cercetare, pe baza solicitării și 
conform programului de activitate din cadrul laboratorului. 

Recomandări: Nu este cazul 

https://sistemantiplagiat.ro/despre-sistem/
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%206.%20Soft%20antiplagiat.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/RU-56%20Regulament%20de%20organizare%20si%20functionare%20a%20Institutului%20Stiintele%20Vietii%20Regele%20Mihai%20I%20al%20Romaniei.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/RU-57%20Regulament%20de%20organizare%20i%20funcionare%20a%20Institutului%20de%20Cercetri%20Horticole%20Avansate%20a%20Transilvaniei%20de%20la%20USAMVCN.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/PO-124%20Accesul%20cadrelor%20didactice%20si%20a%20cercetatorilor%20la%20baza%20materiala%20destinata%20activitatii%20de%20cercetare.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20A.1.3.3.a%20Hotarâre%20CA%20Fonduri%20Cercetare%20si%20Participări%20Conferințe.pdf
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Indicatorul este îndeplinit. 

 
Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare 
Standardul C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare a 

studiilor doctorale.  

- descrierea generală a analizei standardului. 
IOSUD USAMVCN este afiliat Consiliului Doctoral al EUA (CDE Member Directory, 

individual full member), face parte din grupul de lucru al EUA pentru doctoratele ȋn cotutelǎ şi 
participǎ ȋn programul Erasmus+ şi AUF. În cadrul grupului EUA pentru cotutelǎ (Anexa C.3.1a.), 
USAMVCN a fost selectatǎ pe baza unei aplicații şi a participat prin director CSUD Adela Pintea, 
la douǎ ȋntâlniri de lucru, ȋn noiembrie 2020 şi martie 2021. Scopul acestui grup de lucru este 
ȋmpǎrtǎşirea cunoştințelor şi experienței ȋn aceastǎ direcție şi identificarea unor modalitǎti de 
ȋmbunǎtǎțire a politicilor şi practicilor ȋn educația doctoralǎ. De asesemenea, USAMVCN a fost 
selectatǎ pe baza unei aplicații depuse de prorectorul cu relațiile internaționale Prof. Dr. Andrei 
Mihalca sǎ fie gazda reuniunii 2022 EUA-CDE THEMATIC WORKSHOP Doctoral education futures, 
care se va desfǎşura ȋn universitatea noastrǎ ȋn ianuarie 2022 (Anexa C.3.1b). IOSUD a câştigat 
finanțare CEI Cooperation unit pentru organizarea şcolii de varǎ pentru doctoranzi şi 
postdoctoranzi Danube Future Interdisciplinary School: “2020: Sustainable development in the 
Danube River Basin. Where we are and how we tackle future challenges?” (Anexa C.3.1.c). Din 
cauza situației pandemice, organizarea ei a fost amânatǎ, cu acceptul CEI, pentru perioada  
20.09.2021 – 26.09.2021. Şcoala de varǎ va fi organizatǎ ȋn colaborare cu UBB Cluj-Napoca şi cu 
UT Cluj-Napoca.  
 

Indicatorul de performanță* C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are încheiate 

acorduri de mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii 

care desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi 

și a cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel 

puțin 35% dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o 

altă formă de mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD 

elaborează și implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de 

studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%, 

care este ținta la nivelul Spațiului European al Învățământului Superior. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

USAMVCN are încheiate acorduri internaţionale cu un număr de 38 de universităţi din 
străinătate, majoritatea din Uniunea Europeană (Anexa C.3.1.1a). USAMV Cluj-Napoca 
încurajeaza şi susţine mobilităţile, atât cele de tip incoming cât şi cele de tip outgoing, atât în 
ceea ce priveşte studenţii, dar şi cadrele didactice, cercetătorii şi personalul din administraţia 
Universităţii. USAMV Cluj-Napoca este semnatară a cartei Erasmus și are încheiat un număr de 
154 acorduri  active cu 57 de țări (inclusiv ERASMUS+): 109 acorduri ERASMUS+ cu 21 ţări UE și 
45 acorduri ERASMUS+ cu 25 ţări non-UE (Anexa C.3.1.1.b). În baza acestor acorduri au avut loc 
mobilităţi, atât ale studenţilor-doctoranzi cât şi ale cadrelor didactice, din şi în Universitate. 

USAMVCN, prin intermediul Prorectoratului pentru Relații Internaționale, aduce la 
cunoştinţa doctoranzilor şi a conducătorilor de doctorat toate oportunităţile de formare prin 
stagii de cercetare oferite prin diverse programme internaționale: Erasmus, DAAD, DBU, AUF, 
Marie Curie, Fulbright, dar şi prin programe bilaterale stabilite direct de USAMVCN cu universităţi 
şi institute de cercetare din întreaga lume. Biroul de Relații internaționale şi Biroul Erasmus 

file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1a.%20Acceptance%20letter%20Cluj_TPG_cotutele.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1b.%20Organizare%20meeting%20EUA-CDE.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1c%20Summer%20School%20CEI%20copperation%20unit.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1.1.a%20%20Acorduri%20inter%20universitare%20incheiate%20de%20USAMVCN.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1.1.b%20Acorduri%20%20Erasmus.pdf
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oferǎ suportul logistic pentru partea administrativă (https://www.usamvcluj.ro/relatii-

internationale/alte-programe-internationale/; https://erasmus.usamvcluj.ro/). 
În perioada 2018-2019, în cadrul domeniului IMADR, au fost înmatriculați 2 doctoranzi 

la forma de învățământ cu frecvență, dintre care unul a efectuat stagiu de documentare ştiinţifică 
la Institut Supérieur d'Agriculture de Lille din Franţa (Anexa C.3.1.1.c). În ceea ce privește 
doctoranzii înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență redusă care sunt angajați cu normă 
întreagă de către alți angajatori, disponibilitatea de deplasare în mobilitate Erasmus sau stagii de 
pregătire în străinătate este redusă. Datorită pandemiei provocate de virusul SARS-COV 
participările anunţate pentru anul 2020 la conferinţe internaţionale au fost amânate (de exemplu 
47th International Conference of SSCHE in High Tatras, Slovakia, between May 25 and 28, 2020) 
sau au avut loc online (de exemplu Innovations in Science and Education, CBU Research Institute, 
Praga, March 17th, 2020 – Anexa B.3.1.2).  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
IOSUD are încheiate acorduri în programe internaționale: Erasmus, DAAD, DBU, AUF, 

Marie Curie, Fulbright, dar şi prin programe bilaterale stabilite direct de USAMVCN cu universităţi 
şi institute de cercetare din întreaga lume care pot viza realizarea de mobilităţi.   

În cadrul programului Erasmus+ conducători de doctorat au efectuat mobilităţi la 
diferite Universităţi din Franța, Ungaria, Grecia. Ponderea mobilităților studenților doctoranzi 
este de redusă. 

Recomandări: Cresterea numărului de studenti doctoranzi care efectuezaă stagii de 
pregătire în străinatate, prin susținere financiară din surse IOSUD și identificarea altor surse de 
finanțare 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, 

inclusiv financiar, organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea 

unor experți de prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

În cadrul şcolii doctorale SAI, ȋn domeniul IMADR au fost invitați şi au susținut prelegeri 
pentru doctoranzi, ȋn cadrul programului ERASMUS sau prin alte tipuri de schimburi: Assist. Prof. 
dr. Vesna Milovanović (Serbia); Prof. Dr. Simon Sándor (Ungaria); Prof. dr. Laszlo Robert 
Szemethy (Ungaria); Assoc. Prof. dr. hab. Wawrzyniec Czubak (Polonia); Prof. Dr. Rezhen Harun 
(Iraq) (Anexa C.3.1.2). Prof. Dr. Mariantonietta Fiore a susținut ȋn cursul anului universitar 
2020/2021 un curs opțional (4 ore) pentru toți doctoranzii din IOSUD. La momentul depunerii 
raportului nu existǎ teze ȋn cotutelǎ, dar sunt eforturi ȋn vederea realizǎrii lor cu prof. dr. 
Wawrzyniec Czubak (University of Life Sciences in Poznań, Polonia) și cu prof. dr. Gabriele Canali 
(Università Cattolica del Sacro Cuore, Piacenza, Italia). Eforturile ȋn direcția stimulǎrii 
internaționalizǎrii sunt dovedite şi prin redactarea tezelor de doctorat care vor fi susținute ȋn 
limba englezǎ de către 3 studenți doctoranzi: Eniko Kovacs, Diana Micle și Silvia Ureche.  

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Au fost organizate prelegeri pentru studenții doctoranzi cu invitarea unor experți de 

prim rang din Serbia, Ungaria, Polonia, Iraq, Italia, cu care s-a discutat și posibilitatea de a realiza 
doctorate în cotutelă. Eforturile ȋn direcția stimulǎrii internaționalizǎrii sunt dovedite şi prin 
redactarea tezelor de doctorat care vor fi susținute ȋn limba englezǎ de către 3 studenți 
doctoranzi: Eniko Kovacs, Diana Micle și Silvia Ureche. 

https://www.usamvcluj.ro/relatii-internationale/alte-programe-internationale/
https://www.usamvcluj.ro/relatii-internationale/alte-programe-internationale/
https://erasmus.usamvcluj.ro/
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1.1.c.%20Mobilitati%20doctoranzi%20IMADR.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20B.3.1.2.%20Participari%20conferinte%20doctoranzi%20IMADR.pdf
file:///D:/Stejarel/Downloads/Anexa%20C.3.1.2.%20Experti%20invitati%20IMADR.pdf
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Recomandări: Realizarea de doctorate în cotutelă internațională 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor 

doctorale este susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale 

pentru atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în 

comisii de îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.). 

 descrierea stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 

instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă. 

USAMVCN a participat, în perioada 2015-2020, la mai multe expoziții și târguri 
internaționale, în cadrul cărora a promovat oferta academică a Școlii Doctorale, printre care: 
NAFSA: Association of International Educators, 26-31 mai 2019, Washington, USAMV Cluj-
Napoca invitată prin Consiliul Național al Rectorilor; Târgul Internațional de Oferte Academice 
BMI Dubai, 1-4 martie 2018; Târgul Educațional International ”Education Abroad”, 19-22 aprilie 
2018, Kiev; The Romanian International University Fair, edițiile din 2018, 2019 și 2020, alături de 
alte peste 100 de universități din întreaga lume. 

La nivelul domeniului de doctorat IMADR se intenționează invitarea unor experți 
internaționali în calitate de membrii în comisiiles la susținere a tezelor de doctorat care elaborate 
în limba engleză. De asemenea, s-au început demersuri pentru cooptarea colaboratorilor 
internaționali experți și în comisiile de îndrumare ale viitorilor doctoranzi. 

 analiza stării de fapt, a constatărilor rezultate din documentele transmise de către 
instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
Sunt aplicate măsuri concrete pentru promovarea programelor educaționale și 

atragerea de studenți doctoranzi internaționali. 
Recomandări: Nu este cazul 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

 

IV. Analiza SWOT 
Pe baza Raportului de evaluare internă și al anexelor acestuia, a discuțiilor/vizitelor la 

fața locului care au avut loc în conformitate cu programul vizitei, a fost elaborată analiza SWOT 
a domeniului de doctorat INGINERIE ȘI MANAGMENT ÎN AGRICULTURĂ ȘI DEZVOLTARE RURALĂ 
- parte a Şcolii Doctorale de Științe Agricole Inginerești (SDSAI) de la USAMV Cluj-Napoca. 
 

Puncte tari: 
- susținerea în asigurarea și evaluarea 
calității și implicarea echipei manageriale a 
USAMV Iași în consolidarea și dezvoltarea 
domeniului IMADR; 
- calitatea și prestigiul resursei umane 
(recunoscut național și internațional), a 
conducătorilor din cadrul domeniului 
IMADR; 
- IOSUD cu tradiție în organizarea studiilor 
doctorale; 
- baza materială diversificată şi 
performantă, adecvată proceselor de 
cercetare în acest domeniu; 
- buna colaborare a studenților doctoranzi 

Puncte slabe: 
- număr relativ redus de studenți 
doctoranzi care participă la stagii de 
pregătire in străinătate. S-a constatat faptul 
că, din motive generate de pandemie, 
mobilități programate ale doctoranzilor în 
anii 2020 și 2021 au fost amânate sau 
anulate; 
- lipsa studenților doctoranzi în cotutelă 
Internațională. S-a constatat faptul că, în 
anul 2019 au fost demarate procedurile de 
doctorat în cotutelă internațioanală cu o 
universitate din Polonia, dar imposibilitatea 
efecutării deplasărilor implicate a condus la 
anularea acestei cotutele. Există, în acest 
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cu 
coordonatorii de doctorat și cu membrii 
comisiilor de îndrumare; 
- încrederea potențialilor angajatori în noii 
absolvenți. În fapt, s-a constat că, în multe 
cazuri, angajatorii sunt cei care oferă 
facilitățile de cercetare pentru derularea 
procesului de doctorat.  
-diversitatea ariilor tematice de cercetare 
stiințifică. 
- implicarea doctoranzilor în proiecte 
națioanle și internațioanle de cercetare 
(POC, H2020 etc.) care le permite 
racordarea la centrele şi laboratoarele de 
cercetare la reţeaua existentă la nivel 
european. 

moment, în derulare, un proces de cotutelă 
cu UAD București. 
 

Oportunități: 
- interesul ridicat al doctoranzilor și a 
cadreor didactice de realizare de teze de 
doctorat în cotutelă internaţională; 
- stimularea și oferirea de posibilități 
studenţilor (în cadrul diverselor propiecte și 
programe naționale și europene) 
doctoranzi de a efectua stagii de pregătire 
în străinătate; 
- existența unor fonduri europene pentru 
investiţii în educaţie şi cercetare; 
- tendința de creștere a interesului pentru 
crearea și derularea de parteneriate cu 
universităţi străine și cu mediul de afaceri; 
- accesul la noile tehnologii informaţionale; 
- posibilitatea de colaborare cu centrele de 
cercetare din străinătate implicate în 
reţeaua 
internaţională a centrelor de cercetare din 
domeniul agricol; 
- posibilitate de implicare a doctoranzilor în 
proiecte de cercetare cu mediul economic, 
sau contractate la nivel național și/sau 
internațioanal. 
- acordarea de burse de studii pentru 
studenţi 
prin programele europene şi acorduri de 
colaborare interuniversitare.  

Amenințări: 
- concurenţă crescută din partea instituţiilor 
de învăţământ din ţară şi Spaţiul European; 
- tendința de reducere a numărului de 
studenţi ca urmare a îmbătrânirii populaţiei 
si a demografiei în continuă scădere; 
- interes inconstant al mediului de afaceri 
pentru parteneriate academice si de 
cooperare în vederea pregătirii de 
specialisti; 
- criza economică care poate forța 
studenţii să renunţe la studii doctorale în 
favoarea unui loc de muncă; 
- situația actuală, din punctul de vedere al 
pandemiei cu COVID, poate limita 
participarea la evenimente și proiecte 
naționale si internaționale a studenților 
doctoranzi. 
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V. Sinteza calificativelor acordate și a recomandǎrilor 

 

Nr.    Crt. 

Tip 
indicator 
(IP,IP*, 

IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

1 IP Indicatorul A.1.1.1 Îndeplinit  

2 IP Indicatorul A.1.1.2 Îndeplinit  

3 IP Indicatorul A.1.2.1 Îndeplinit  

4 IP Indicatorul A.1.2.2 Îndeplinit  

5 IP Indicatorul A.1.3.1 Îndeplinit  

6 IP Indicatorul A.1.3.2 Îndeplinit  

7 IP * Indicatorul *A.1.3.3 Îndeplinit  

8 IPC Indicatorul A.2.1.1 Îndeplinit  

9 IPC Indicatorul A.3.1.1 Îndeplinit  

10 IP *, IPC Indicatorul *A.3.1.2 Îndeplinit  

11 IP Indicatorul A.3.1.3 Îndeplinit  

12 IP * Indicatorul *A.3.1.4 Îndeplinit  

13 IPC Indicatorul A.3.2.1 Îndeplinit  

14 IP *                                                                                                                                                                                                                                                                            Indicatorul *A.3.2.2 Îndeplinit  

15 IP * Indicatorul B.1.1.1 Îndeplinit  

16 IP *                                                                                                      Indicatorul *B.1.2.1 Îndeplinit  

17 IP Indicatorul B.1.2.2 Îndeplinit  

18 IP Indicatorul B.2.1.1 Îndeplinit  

19 IP Indicatorul B.2.1.2 Îndeplinit  

20 IP Indicatorul B.2.1.3 Îndeplinit  

21 IP Indicatorul B.2.1.4 Îndeplinit  

22 IPC Indicatorul B.2.1.5 Îndeplinit  

23 IPC Indicatorul B.3.1.1 Neaplicabil In perioada 2015-2020 nu a susținut 
teza de doctorat nici un student 
doctorand din cadrul domeniului 
IMADR. 
Domeniul IMADR este nou înființat 
(2018). 

24 IP * Indicatorul *B.3.1.2 Neaplicabil  

25 IP * Indicatorul *B.3.2.1 Neaplicabil  

26 IP * Indicatorul *B.3.2.2 
Neaplicabil  

27 IP Indicatorul C.1.1.1 Îndeplinit  

28 IP * Indicatorul C.1.1.2 Îndeplinit  

29 IP Indicatorul C.2.1.1 Îndeplinit  

30 IP Indicatorul C.2.2.1 Îndeplinit  

31 IP Indicatorul C.2.2.2 Îndeplinit  

32 IP Indicatorul C.2.2.3 Îndeplinit  

33 IP * Indicatorul *C.3.1.1 
partial 
indeplinit 

Cresterea numărului de studenti 
doctoranzi care efectuezaă stagii de 
pregătire în străinatate, inclusiv prin 
susținere financiară din surse IOSUD 
și identificarea altor surse de 
finanțare 

34 IP Indicatorul C.3.1.2 Îndeplinit 
Realizarea de doctorate în cotutelă 
internațională 

35 IP Indicatorul C.3.1.3 Îndeplinit  

 

Se reiau recomandările cuprinse în raport în cadrul analizei indicatorilor. Se pot formula și 
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alte recomandări, generale, ce nu se încadrează la un anumit indicator. 

FOARTE IMPORTANT!!! – Fiecare punct slab identificat trebuie să aibă asociat cel puțin 

o recomandare pentru îmbunătățirea situației! 
 
 
 
 

VI. Concluzii și recomandǎri generale 
Se reiau o serie de aspecte importante constatate pe parcursul evaluării și se trag concluzii 
generale cu privire la calitatea educației furnizată în cadrul domeniului de studii universitare 
de doctorat evaluat, prezentându-se și aprecieri generale ale comisiei de experți evaluatori 
asupra instituției. Se pot formula și alte recomandări, generale, ce nu se încadrează la un 
anumit indicator și nu au fost prezentate la punctul V. 
Se propune o decizie, alături de motivația acordării acesteia (în cazul în care membrii comisiei 

de experți evaluatori nu ajung la un consens, pot propune și argumenta fiecare, propria 

variantă de decizie). 

- La nivelul domeniului IMADR există personal calificat cu experiența necesară pentru 
derularea programului de studii doctorale. Vizibilitatea internaţională a conducătorilor de 
doctorat din domeniul IMADR este dovedită prin lucrările ştiinţifice publicate în reviste 
internaţionale cotate sau indexate în Web of Science sau în alte baze de date de prestigiu, 
prin prezenţa acestora în comitetele ştiinţifice ale unor conferinţe, prin includea în comisii și 
comitete de lucru regionale, naționale și internaționale, prin participarea activă la proiecte 
relevante de cercetare si de dezvoltare (Horizon2020, COSME, POC etc.). 

- Callitatea domeniului IMADR din cadrul IOSUD USAMV Cluj-Napoca este recunoscută la nivel 
național, în anul 2021, un cadru didactic titural la USAMVB Timișoara alegând să solicite și să 
obțină abilitarea și calitatea de conducător de doctorat în cadrul acestui domeniu. 

- Infrastructura de cercetare prezentată este conformă cu standardele necesare derulării 
activității studenților doctoranzi. În ultimii 5 ani au fost realizate achiziții specifice cercetarii 
derulate în domeniul IMADR, incluzând: mobilier laborator, computere, aparatură și 
echipamente. Studenții doctoranzii au acces la bibliotecile din cadrul IOSUD și la bazele de 
date internaționale prin programul ANELIS+. 

- În cadrul domeniului de doctorat IMADR, în prezent își desfășoară activitatea 4 conducători 
de doctorat, fiind un domeniu nou, înființat în anul 2018. La acești 4 se adaugă un conducător 
de doctorat cooptat în anul 2021, cadru didactic titural la USAMVB Timișoara. 

- Toți conducătorii de doctorat (100%) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU, realizând 
un punctaj cuprins între 1597,16 și 3405,37 puncte, față de 420 puncte valoarea minimală 
conform ordinului 6129/2016 (Anexa A.3.1.1). 

- Disciplinele de specialitate din cadrul programului de pregătire al doctoranzilor sunt 
susținute de conducătorii de doctorat din domeniul IMADR care au grad de profesor. 

- Toți conducătorii de doctorat au în coordonare cel mult 8 studenți doctoranzi. 
- Nici un conducător de doctorat nu coordonează mai mult de 8 studenți doctoranzi. 
- Toți cei 4 conducători de doctorat au raportat minim 5 publicații indexate WoS, în reviste cu 

FI sau alte realizări, toți au vizibilitate internațională prin calitatea de membru în comitetele 
științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale (Anexa II.12). 

- Pentru perioada analizată, 2015-2020, în cadrul domeniului IMADR raportul dintre numărul 
de studenți doctoranzi și cadre didactice/cercetători care asigură îndrumarea/consilierea a 
fost 2,17 : 1 
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- Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii universitare de doctorat IMADR 

face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi asigurare internă a calităţii 

acestuia. 

Recomandări: 

Creșterea numărului de studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire in străinătate 

prin dezvoltarea acordurilor de colaborare și sprijin financiar din partea IOSUD. 

- Implicarea mai activă a studentior doctoranzi în vederea creșterii numărului de lucrări 
ştiinţifice/brevete/invenţii publicate ca urmare a activităţii de cercetare. 

- Implicarea mai activă a conducătorilor de doctorat în vederea creșterii numărului de 
studenți doctoranzi în cotutelă. 

- Continuarea eforturilor pentru dotarea laboratoarele cu echipamente de cercetare, 
tehnică de calcul şi interpretare statistică, care să permită o mult mai bună interpretare 
de rezultatelor ştiinţifice obţinute. 

- Implicarea mai activă a conducătorilor de doctorat și a studentilor doctoranzi în vederea 

unei cât mai bune racordări a centrelor şi a laboratoarelor de cercetare la reţeaua 

existentă la nivel european, care să permită accesare unor surse de finanţare externe. 

 
 

Se propune Menținerea acreditării. 
 
Toți indicatorii de performanță au fost evaluați ca îndepliniți, mai puțin: 
- Indicatorul B.3.1.1, Indicatorul *B.3.1.2, Indicatorul *B.3.2.1. Indicatorul *B.3.2.2- 
indicatori neaplicabili, deoarece în perioada 2015-2020 nu au susținut teza de doctorat 
nici un student doctorand din domeniul IMADR. Domeniul IMADR a fost înființat în anul 
2018 (OMEN Nr. 4209/2018).  
- Indicatorul Indicatorul *C.3.1.1 – este parțial îndeplinit. 

 

 

VII. Anexe 
Se vor anexa următoarele tipuri de documente: 

 Programul detaliat al vizitei de evaluare – OBLIGATORIU.

 Chestionarul aplicat studenților doctoranzi sau cadrelor didactice din domeniul de studii 

universitare de doctorat evaluat, rezultatele - opțional (de exemplu, sub formă grafică) și 

interpretarea rezultatelor – dacă e cazul.

 Documente scanate – orice document solicitat IOSUD în timpul vizitei de evaluare și primit, 

ce nu se regăsește în dosarul de evaluare internă primit înainte de vizită, și la care se face 

referire în cadrul raportului.

 Poze – în cazul semnalării unor chestiuni relevante în ceea ce privește starea căminelor, 

cantinelor, spațiilor pentru desfășurarea activităților de predare-învățare, bibliotecii etc.

 Screenshot-uri/Printscreen-uri de pe site-ul Școlii Doctorale/IOSUD care să dovedească 

anumite afirmații din raport, însoțite de data la care au fost accesate și salvate.

 Orice alte documente relevante pentru procesul de evaluare, la care se face referire în 

cadrul raportului.



Se anexează prezentului Raport de evaluare externă: 
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AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

1. Programul vizitei de evaluare externă a domeniului INGINERIE ȘI MANAGEMENT ÎN 
AGRICULTURĂ ȘI DEZVOLTARE RURALĂ din cadrul IOSUD al USAMV Cluj-Napoca 
2. Imagini din timpul vizitei – 04.11.2021 

 

Coodonator: Prof. univ. dr. Stejărel BREZULEANU 
 

 
 

 

 

 

Student doctorand: Anka ȘUBA 
 
 
 



 

B-dul Mărăști nr. 59, sect. 1, Bucureşti, tel. 021.206.76.00, fax 021.312.71.35 
Email: secretariat@aracis.ro, www.aracis.ro 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

 

 

Nr. 5981 / 26.10.2021 
 

Programul6 vizitei de evaluare instituțională - IOSUD / domenii de studii universitare de doctorat a  
Universității de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Cluj-Napoca 

The timetable of the institutional evaluation visit - IOSUD / doctoral study domains at  
University of Agriculture Sciences and Veterinary Medicine from Cluj-Napoca 

 
Perioada de derulare a vizitei: 01.11.2021 – 05.11.2021  

The evaluation period: 01.11.2021 - 05.11.2021 
 

Evaluarea Externă Periodică a IOSUD și a domeniilor de studii universitare de doctorat (DSUD) 
Periodical External Evaluation of the Institution Organising Doctoral Study Programs (IOSUD), and of the doctoral study domains 

(DSD) 
Intervalul 

orar / 
(Bucharest 

time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

Luni / Monday, 01.11.2021 

09:00-
09:45 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întâlnire preliminară online pentru 
pregătirea și armonizarea etapelor de 
evaluare, în modul mixt, la nivel de 
domenii de doctorat și IOSUD 
Online preliminary meeting for the 
preparation and harmonization of 
evaluation steps, in hybrid mode, of 
doctoral study domains and IOSUD 

Comisia de evaluare IOSUD/domenii 
IOSUD evaluation panel 
 
- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom ARACIS  
Audio-video recording /ARACIS Zoom platform 
 
 
Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/88562647728?pwd=RUUrZVp2NEU2UVYzaVJNa
kZSR3BLQT09 
 
Meeting ID: 885 6264 7728 
Passcode: 357393 
 

                                                           
6 În perioada vizitei, pot fi solicitate și alte întâlniri, pentru eventuale clarificări.  
During the visit, other meetings may be requested for possible clarifications. 

mailto:secretariat@aracis.ro


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

10:00-
10:45 

Întâlnirea online a comisiei de 
experți evaluatori cu reprezentanții 
conducerii USAMVCjN și ai CSUD 
Online meeting with representatives 
of the institution and of the Council 
for Academic Doctoral Studies 
(CSUD) 

Comisia de evaluare IOSUD/domenii 
IOSUD/domains evaluation panel 
- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
- reprezentanți ai conducerii 
USAMVCjN 
representatives of the University's 
management 
- reprezentanți ai CSUD și ai 
școlii/școlilor doctorale 
representatives of the CSUD and of 
the Doctoral School /Schools  
- persoana de contact IOSUD/ 
domenii 
the contact person for IOSUD/ 
doctoral domains 
 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/83518632834?pwd=VXgzL3JTT0V6czVWcU5Oa
Woxa09oZz09 
 
Meeting ID: 835 1863 2834 
Passcode: 353389 

 

11:00-
12:00 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 
 
Domeniu7: Întâlnire online a comisiei 
de experți evaluatori cu 
responsabilul domeniului de studii 
universitare de doctorat evaluat și 
cu echipa care a realizat raportul de 
evaluare internă 
Domain: Online meeting with  the 

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 
 
-membrii comisiei de experți 
evaluatori domeniu 
members of domain evaluation panel 
 
- responsabilul domeniului de studii 
universitare de doctorat evaluat și 
echipa care a realizat raportul de 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
 
Domeniu/Domain 
1. Agronomie/Agronomy 
Link:  
https://us02web.zoom.us/j/87024849628?pwd=U3QwL0dpWVlmMDlNblpE
VFBUT2ZVUT09 
 
Meeting ID: 870 2484 9628 

                                                           
7 Pentru toate întâlnirile din program unde se menționează domeniu, se vor organiza 6 întâlniri în paralel pentru cele 6 domenii de studii universitare de doctorat din componența 
IOSUD. For all the timetable meetings  where the domain is mentioned, 6 meetings will be organized in parallel for the 6 doctoral university studies domains  within IOSUD. 

https://us02web.zoom.us/j/83518632834?pwd=VXgzL3JTT0V6czVWcU5OaWoxa09oZz09
https://us02web.zoom.us/j/83518632834?pwd=VXgzL3JTT0V6czVWcU5OaWoxa09oZz09
https://us02web.zoom.us/j/87024849628?pwd=U3QwL0dpWVlmMDlNblpEVFBUT2ZVUT09
https://us02web.zoom.us/j/87024849628?pwd=U3QwL0dpWVlmMDlNblpEVFBUT2ZVUT09


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

contact person for the doctoral study 
domain under review and the team 
who drafted the internal evaluation 
report 

evaluare internă 
The doctoral studies domain contact 
person and the team who drafted the 
internal evaluation report 

Passcode:  Agronomie 
 

2. Horticultură/Horticulture 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/89151492234?pwd=bjd3S2R3S240VHNJT3JET3N
ubVU1dz09 
Meeting ID: 891 5149 2234 
Passcode: 909420 

 
3. Zootehnie/Animal Science 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/84721513166?pwd=VEdQeXhQdGp6RXd3NHBD
M2ZyRVladz09 
Meeting ID: 847 2151 3166 
Passcode: 281533 
 
4. Biotehnologii/Biotechnologies 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/84658947354?pwd=T3owNWhuQkorL2lkbXBD
WGNBYm1Ndz09 
Meeting ID: 846 5894 7354 
Passcode: 847787 

 
5. Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală/Engineering 

and management in agriculture and rural development 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/88688516260?pwd=UktMQWIxWW8vUEp6b1V
hZHZXOXNHQT09 
Meeting ID: 886 8851 6260 
Passcode: 180872 

https://us02web.zoom.us/j/89151492234?pwd=bjd3S2R3S240VHNJT3JET3NubVU1dz09
https://us02web.zoom.us/j/89151492234?pwd=bjd3S2R3S240VHNJT3JET3NubVU1dz09
https://us02web.zoom.us/j/84721513166?pwd=VEdQeXhQdGp6RXd3NHBDM2ZyRVladz09
https://us02web.zoom.us/j/84721513166?pwd=VEdQeXhQdGp6RXd3NHBDM2ZyRVladz09
https://us02web.zoom.us/j/84658947354?pwd=T3owNWhuQkorL2lkbXBDWGNBYm1Ndz09
https://us02web.zoom.us/j/84658947354?pwd=T3owNWhuQkorL2lkbXBDWGNBYm1Ndz09
https://us02web.zoom.us/j/88688516260?pwd=UktMQWIxWW8vUEp6b1VhZHZXOXNHQT09
https://us02web.zoom.us/j/88688516260?pwd=UktMQWIxWW8vUEp6b1VhZHZXOXNHQT09


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

 
 
6. Medicină veterinară/Veterinary medicine 

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/88015027271?pwd=VnZRUmxPTlBUWGUvRU5y
NnZhN3czQT09 
Meeting ID: 880 1502 7271 
Passcode: 647145 

12:15-
13:15 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 
IOSUD: Întâlnire online a comisiei de 
experți evaluatori cu directorul 
CSUD/directorii școlilor doctorale 
din IOSUD supus procesului de 
evaluare și cu echipa care a realizat 
raportul de evaluare internă 
IOSUD: Online meeting with the 
director of CSUD / directors of 
doctoral schools and the team who 
drafted the internal evaluation 
report  

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
- membrii comisiei de experți 
evaluatori IOSUD 
members of IOSUD evaluation panel 
- reprezentanți ai CSUD și ai 
școlii/școlilor doctorale/ IOSUD 
representatives of CSUD and of 
doctoral school(s)/IOSUD 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/86308309996?pwd=a25Nd3Z0K2RFQ1BiTThqeS
tjS1lrQT09 
 
Meeting ID: 863 0830 9996 
Passcode: 539474 

 

Lunch time    

14:30-
15:30 
 
 
 
 
 
 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
Domeniu: Întâlnire online a comisiei 
de experți evaluatori cu personalul 
didactic aferent domeniului evaluat 
Domain: Online meeting with the 
academic staff corresponding to the 
doctoral study domain  

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 
-membrii comisiei de experți 
evaluatori domeniu 
members of domain evaluation panel 
-cadre didactice cu titlul de 
conducător de doctorat 
Doctoral coordinators 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
Domeniu/Domain 
1. Agronomie/Agronomy 
Link:  
https://us02web.zoom.us/j/89361323089?pwd=WmpOVysrZUpnSU9GSDVB
NDg1dFpSQT09 
Meeting ID: 893 6132 3089 

https://us02web.zoom.us/j/86308309996?pwd=a25Nd3Z0K2RFQ1BiTThqeStjS1lrQT09
https://us02web.zoom.us/j/86308309996?pwd=a25Nd3Z0K2RFQ1BiTThqeStjS1lrQT09
https://us02web.zoom.us/j/89361323089?pwd=WmpOVysrZUpnSU9GSDVBNDg1dFpSQT09
https://us02web.zoom.us/j/89361323089?pwd=WmpOVysrZUpnSU9GSDVBNDg1dFpSQT09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Passcode:  Agronomie 

2. Horticultură/Horticulture
Link:
https://us02web.zoom.us/j/89219735039?pwd=VUwyK3NSNW5rSzVLQzFKS
GdPc05yUT09 
Meeting ID: 892 1973 5039 
Passcode: 683035 

3. Zootehnie/Animal Science
Link:
https://us02web.zoom.us/j/86369322509?pwd=bisxYXRmVlhyNG1oak5xZ3
AyNnU4UT09 
Meeting ID: 863 6932 2509 
Passcode: 433314 

4. Biotehnologii/Biotechnologies
Link:
https://us02web.zoom.us/j/81805548037?pwd=VkMvckttUE1wS2lMdk5ua2
lvb1FCUT09 
Meeting ID: 818 0554 8037 
Passcode: 087592 

5. Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală/Engineering
and management in agriculture and rural development

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/85638625127?pwd=eXhqWk1rdGtyQ1FJa29GbF
NEWG1iZz09 
Meeting ID: 856 3862 5127 

https://us02web.zoom.us/j/89219735039?pwd=VUwyK3NSNW5rSzVLQzFKSGdPc05yUT09
https://us02web.zoom.us/j/89219735039?pwd=VUwyK3NSNW5rSzVLQzFKSGdPc05yUT09
https://us02web.zoom.us/j/86369322509?pwd=bisxYXRmVlhyNG1oak5xZ3AyNnU4UT09
https://us02web.zoom.us/j/86369322509?pwd=bisxYXRmVlhyNG1oak5xZ3AyNnU4UT09
https://us02web.zoom.us/j/81805548037?pwd=VkMvckttUE1wS2lMdk5ua2lvb1FCUT09
https://us02web.zoom.us/j/81805548037?pwd=VkMvckttUE1wS2lMdk5ua2lvb1FCUT09
https://us02web.zoom.us/j/85638625127?pwd=eXhqWk1rdGtyQ1FJa29GbFNEWG1iZz09
https://us02web.zoom.us/j/85638625127?pwd=eXhqWk1rdGtyQ1FJa29GbFNEWG1iZz09


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

Passcode: 766242 
 
 
 
6. Medicină veterinară/Veterinary medicine 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/89649961726?pwd=QzhubFEzT3BLa3F1Z3pVZm
U5ckFvUT09 
Meeting ID: 896 4996 1726 
Passcode: 680380 

 

15:45– 
16:45 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 
IOSUD: Întâlnire online a comisiei de 
experți evaluatori cu personalul 
didactic aferent școlilor doctorale 
din IOSUD 
IOSUD: Online meeting with IOSUD 
academic staff 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
 
- membrii comisiei de experți 
evaluatori IOSUD 
members of IOSUD evaluation panel 
 
- cadre didactice cu titlul de 
conducător de doctorat 
Doctoral coordinators 

Înregistrare audio-video/ platforma USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN platform 
 
Link:  
https://us02web.zoom.us/j/89475548135?pwd=ZXl3M1BxTUxYb1pySnprY0
RETHNIdz09 
Meeting ID: 894 7554 8135 
Passcode: 187553 

 

17:00-
18:00 

Întâlnire online cu membrii Comisiei 
de Etică a universității 
Online meeting with the members of 
the Ethics Commission 

Comisia de evaluare IOSUD/domenii 
IOSUD/domains evaluation panel 
 
- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
 
-membrii Comisiei de Etică 
Ethics Commission members 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
 

Link:  
https://us02web.zoom.us/j/88045096023?pwd=WlZxYUpUZ0M1US9kY3JuR
W1HczZldz09 
Meeting ID: 880 4509 6023 
Passcode: 635039 

https://us02web.zoom.us/j/89475548135?pwd=ZXl3M1BxTUxYb1pySnprY0RETHNIdz09
https://us02web.zoom.us/j/89475548135?pwd=ZXl3M1BxTUxYb1pySnprY0RETHNIdz09
https://us02web.zoom.us/j/88045096023?pwd=WlZxYUpUZ0M1US9kY3JuRW1HczZldz09
https://us02web.zoom.us/j/88045096023?pwd=WlZxYUpUZ0M1US9kY3JuRW1HczZldz09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Marți / Tuesday, 02.11.2021 

9:00- 
10:00 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
IOSUD: Întâlnire cu membrii 
Consiliului Studiilor Universitare de 
Doctorat al IOSUD  
IOSUD: Online meeting with Doctoral 
University Studies Council (CSUD) 
members 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori IOSUD
members of IOSUD evaluation panel

- membrii CSUD
CSUD’s members

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCJN 
Audio-video recording /USAMVCJN Zoom platform 

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/82777666655?pwd=KzYrbEhDVnhQRUdSeDF1M
UJkWHBzdz09 
Meeting ID: 827 7766 6655 
Passcode: 296641 

10:15-
11:15 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

Domeniu: Întâlnire online cu 
directorii/responsabilii 
centrelor/laboratoarelor de 
cercetare aferente domeniului de 
studii universitare de doctorat 
Domain: Online meeting with the 
Directors/ persons in charge of the 
research centers/laboratories within 
the doctoral study domain  

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori domeniu
members of domain evaluation panel

-directorii centrelor / laboratoarelor
de cercetare
directors of research
centers/laboratories

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 

Domeniu/Domain 
1. Agronomie/Agronomy
Link:
https://us02web.zoom.us/j/89627669105?pwd=cVBadXh3cDY4Uy9tTEx6cV
p2TlRRdz09 
Meeting ID: 896 2766 9105 
Passcode: Agronomie 

2. Horticultură/Horticulture
Link:
https://us02web.zoom.us/j/81415028484?pwd=bmVjTUVKNVAyNlFhRDF5U
2ljQk9aUT09 
Meeting ID: 814 1502 8484 
Passcode: 404752 

3. Zootehnie/Animal Science
Link:

https://us02web.zoom.us/j/82777666655?pwd=KzYrbEhDVnhQRUdSeDF1MUJkWHBzdz09
https://us02web.zoom.us/j/82777666655?pwd=KzYrbEhDVnhQRUdSeDF1MUJkWHBzdz09
https://us02web.zoom.us/j/89627669105?pwd=cVBadXh3cDY4Uy9tTEx6cVp2TlRRdz09
https://us02web.zoom.us/j/89627669105?pwd=cVBadXh3cDY4Uy9tTEx6cVp2TlRRdz09
https://us02web.zoom.us/j/81415028484?pwd=bmVjTUVKNVAyNlFhRDF5U2ljQk9aUT09
https://us02web.zoom.us/j/81415028484?pwd=bmVjTUVKNVAyNlFhRDF5U2ljQk9aUT09


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

https://us02web.zoom.us/j/85658675478?pwd=aXlpL0RMOWRxRlZuRTNQb
jM1V0tLUT09 
Meeting ID: 856 5867 5478 
Passcode: 523864 
 
4. Biotehnologii/Biotechnologies 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/82348078510?pwd=MndqTTJMNWhpeDFDbzVt
cGZKeVQzUT09 
Meeting ID: 823 4807 8510 
Passcode: 939109 
 
5. Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală/Engineering 

and management in agriculture and rural development 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/89903393890?pwd=TFpyOVVvQWkxWVgxWDk
4S3hVeWV6Zz09 
Meeting ID: 899 0339 3890 
Passcode: 422883 

 
6. Medicină veterinară/Veterinary medicine 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/81626746357?pwd=TUdpNFg4TGkvUlhteENLZS
9yOGcrUT09 
Meeting ID: 816 2674 6357 
Passcode: 822941 

 

11:30– 
12:30 
 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
IOSUD: Întâlnire online cu 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
 

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
 

https://us02web.zoom.us/j/85658675478?pwd=aXlpL0RMOWRxRlZuRTNQbjM1V0tLUT09
https://us02web.zoom.us/j/85658675478?pwd=aXlpL0RMOWRxRlZuRTNQbjM1V0tLUT09
https://us02web.zoom.us/j/82348078510?pwd=MndqTTJMNWhpeDFDbzVtcGZKeVQzUT09
https://us02web.zoom.us/j/82348078510?pwd=MndqTTJMNWhpeDFDbzVtcGZKeVQzUT09
https://us02web.zoom.us/j/89903393890?pwd=TFpyOVVvQWkxWVgxWDk4S3hVeWV6Zz09
https://us02web.zoom.us/j/89903393890?pwd=TFpyOVVvQWkxWVgxWDk4S3hVeWV6Zz09
https://us02web.zoom.us/j/81626746357?pwd=TUdpNFg4TGkvUlhteENLZS9yOGcrUT09
https://us02web.zoom.us/j/81626746357?pwd=TUdpNFg4TGkvUlhteENLZS9yOGcrUT09


                   

 

 
AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible  

 
 
 
 
 
 
 
 

directorii/responsabilii 
centrelor/laboratoarelor de 
cercetare IOSUD  
IOSUD: Online meeting with the 
Directors/ persons in charge of the 
research centers/laboratories within 
IOSUD  

- membrii comisiei de experți 
evaluatori IOSUD 
members of IOSUD evaluation panel 
 
- directorii centrelor / laboratoarelor 
de cercetare 
Directors of the research 
centers/laboratories  

Link:  
https://us02web.zoom.us/j/87290413222?pwd=QTNTWG9lcVpZRjNmUVF6Z
VBZdkE4QT09 
Meeting ID: 872 9041 3222 
Passcode: 643402 

 

Lunch time    

13:30-
14:30 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 
Domeniu: Întâlnire online a comisiei 
de evaluare cu reprezentanți ai 
absolvenților domeniului 
Domain: Online meeting with 
graduates for the respective 
doctoral study domain 

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 
 
- membrii comisiei de experți 
evaluatori domeniu 
members of domain evaluation panel 
 
- reprezentanți ai absolvenților 
USAMVCJN 
representatives of doctoral graduates  

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 
Domeniu/Domain 
 
1. Agronomie/Agronomy      +       5. Inginerie și management în agricultură și 

dezvoltare rurală/Engineering and management in agriculture and rural 
development 

 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/88991077830?pwd=dU1EeU9vcUtZTWwyTW1T
Y1ZHK3ZaUT09 
Meeting ID: 889 9107 7830 
Passcode: Agronomie 

 
2. Horticultură/Horticulture 
Link: 
https://us02web.zoom.us/j/81051206712?pwd=THhPQjhqUm1yZHQzRU4rU
29rTnJWUT09 
Meeting ID: 810 5120 6712 
Passcode: 733126 

 

https://us02web.zoom.us/j/87290413222?pwd=QTNTWG9lcVpZRjNmUVF6ZVBZdkE4QT09
https://us02web.zoom.us/j/87290413222?pwd=QTNTWG9lcVpZRjNmUVF6ZVBZdkE4QT09
https://us02web.zoom.us/j/88991077830?pwd=dU1EeU9vcUtZTWwyTW1TY1ZHK3ZaUT09
https://us02web.zoom.us/j/88991077830?pwd=dU1EeU9vcUtZTWwyTW1TY1ZHK3ZaUT09
https://us02web.zoom.us/j/81051206712?pwd=THhPQjhqUm1yZHQzRU4rU29rTnJWUT09
https://us02web.zoom.us/j/81051206712?pwd=THhPQjhqUm1yZHQzRU4rU29rTnJWUT09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

3. Zootehnie/Animal Science
Link:
https://us02web.zoom.us/j/88416206894?pwd=VVdNNFFtK0tzVmo1QjFYNn
JGbXJ2Zz09 
Meeting ID: 884 1620 6894 
Passcode:  301659 

4. Biotehnologii/Biotechnologies
Link:
https://us02web.zoom.us/j/89543104711?pwd=WktRUGpySXQ5TmR0RWNr
cFRQdTRzQT09 
Meeting ID: 895 4310 4711 
Passcode: 802351 

5. întâlnire comună cu domeniul 1 (Agronomie) / joint meeting with domain
1 (Agronomy)  !!! 

6. Medicină veterinară/Veterinary medicine
Link
https://us02web.zoom.us/j/81957773645?pwd=ZXNRSGgzRFhqbmloTHBQb
UdOZjkvQT09 
Meeting ID: 819 5777 3645 
Passcode: 986111 

14:45-
15:45 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

IOSUD: Întâlnire online a comisiei de 
evaluare cu reprezentanți ai 
absolvenților IOSUD USAMVCJN 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori IOSUD
members of IOSUD evaluation panel

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 

Link:  
https://us02web.zoom.us/j/86406733476?pwd=dnlxMkRkVFdvTWhNWHAv
L1VXNzN3dz09 

https://us02web.zoom.us/j/88416206894?pwd=VVdNNFFtK0tzVmo1QjFYNnJGbXJ2Zz09
https://us02web.zoom.us/j/88416206894?pwd=VVdNNFFtK0tzVmo1QjFYNnJGbXJ2Zz09
https://us02web.zoom.us/j/89543104711?pwd=WktRUGpySXQ5TmR0RWNrcFRQdTRzQT09
https://us02web.zoom.us/j/89543104711?pwd=WktRUGpySXQ5TmR0RWNrcFRQdTRzQT09
https://us02web.zoom.us/j/81957773645?pwd=ZXNRSGgzRFhqbmloTHBQbUdOZjkvQT09
https://us02web.zoom.us/j/81957773645?pwd=ZXNRSGgzRFhqbmloTHBQbUdOZjkvQT09
https://us02web.zoom.us/j/86406733476?pwd=dnlxMkRkVFdvTWhNWHAvL1VXNzN3dz09
https://us02web.zoom.us/j/86406733476?pwd=dnlxMkRkVFdvTWhNWHAvL1VXNzN3dz09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

IOSUD: Online meeting with IOSUD 
graduates - reprezentanți ai absolvenților

USAMVCJN
representatives of doctoral graduates

Meeting ID: 864 0673 3476 
Passcode: 927460 

16:00-
17:00 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

Domeniu: Întâlnire online a comisiei 
de evaluare cu reprezentanți ai 
angajatorilor absolvenților 
domeniului 
Domain: Online meeting with 
employers of Doctoral graduates in 
the domain 

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori domeniu
members of domain evaluation panel

- reprezentanți ai angajatorilor
USAMVCJN
employers' representatives

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCJN 
Audio-video recording /USAMVCJN Zoom platform 

Domeniu/Domain 
1. Agronomie/Agronomy      +       5. Inginerie și management în agricultură și

dezvoltare rurală/Engineering and management in agriculture and rural

development

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/88405258422?pwd=Yzc4MDQxZ1o0TnFCZFBtYT
hnUHJNUT09 
Meeting ID: 884 0525 8422 
Passcode: Agronomie 

2. Horticultură/Horticulture

Link:
https://us02web.zoom.us/j/84386921291?pwd=VCtaQWZyZUQ1RWRrUlJPR
0l4MlU4UT09 
Meeting ID: 843 8692 1291 
Passcode: 415031 

3. Zootehnie/Animal Science
Link:
https://us02web.zoom.us/j/87554775368?pwd=VE1qUzFVK2JEWUxUU1lkR
2UvVTJTUT09 

https://us02web.zoom.us/j/88405258422?pwd=Yzc4MDQxZ1o0TnFCZFBtYThnUHJNUT09
https://us02web.zoom.us/j/88405258422?pwd=Yzc4MDQxZ1o0TnFCZFBtYThnUHJNUT09
https://us02web.zoom.us/j/84386921291?pwd=VCtaQWZyZUQ1RWRrUlJPR0l4MlU4UT09
https://us02web.zoom.us/j/84386921291?pwd=VCtaQWZyZUQ1RWRrUlJPR0l4MlU4UT09
https://us02web.zoom.us/j/87554775368?pwd=VE1qUzFVK2JEWUxUU1lkR2UvVTJTUT09
https://us02web.zoom.us/j/87554775368?pwd=VE1qUzFVK2JEWUxUU1lkR2UvVTJTUT09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Meeting ID: 875 5477 5368 
Passcode:  273723 

4. Biotehnologii/Biotechnologies
Link:
https://us02web.zoom.us/j/83273658132?pwd=NnBud0FRNkt6alg2RFF6NSt
MZWRwZz09 
Meeting ID: 832 7365 8132 
Passcode: 001864 

5. întâlnire comună cu domeniul 1 (Agronomie) / joint meeting with domain
1 (Agronomy)  !!! 

6.Medicină veterinară/Veterinary medicine
Link
https://us02web.zoom.us/j/82523324763?pwd=ODg1MFZoNFVleW12OFlrK
zl2anJLZz09
Meeting ID: 825 2332 4763
Passcode: 774195

https://us02web.zoom.us/j/83273658132?pwd=NnBud0FRNkt6alg2RFF6NStMZWRwZz09
https://us02web.zoom.us/j/83273658132?pwd=NnBud0FRNkt6alg2RFF6NStMZWRwZz09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

17:15-
18:15 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

IOSUD: Întâlnire online a comisiei de 
evaluare cu reprezentanți ai 
angajatorilor absolvenților IOSUD  
USAMVCJN 
IOSUD: Online meeting with 
employers of doctoral graduates  

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori IOSUD
members of IOSUD evaluation panel

- reprezentanți ai angajatorilor
USAMVCJN
employers' representatives

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCJN 
Audio-video recording /USAMVCJN Zoom platform 

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/83969227103?pwd=Ynd6RStwY3dVUm8wYVloV
DdxSVFqZz09 
Meeting ID: 839 6922 7103 
Passcode: 550275 

Miercuri / Wednesday, 03.11.2021 

09:00-
09:50 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

Întâlnire online cu membrii Comisiei 
pentru Evaluarea și Asigurarea 
Calității (CEAC) / Departamentul de 
asigurare a calității 
Online meeting with the Commission 
for Quality Evaluation and 
Assurance (CEAC) members / Quality 
Assurance Department 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
- toți membrii echipei de evaluare
all evaluation panel members

- reprezentanți ai
CEAC/Departament AC
representatives of Commission for
Quality Evaluation and Assurance
(CEAC) / Quality Assurance
Department

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCjN Zoom platform 

Link:  
https://us02web.zoom.us/j/84561505303?pwd=QkRWc2dMc2xpQkNUM0V
Vb09Uejhldz09 
Meeting ID: 845 6150 5303 
Passcode: 958700 

10:00-
10:50 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

Domeniu: Întâlnire online a comisiei 
de evaluare cu studenții doctoranzi 
USAMVCJN 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori domeniu
members of domain evaluation panel

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom ARACIS 
Audio-video recording /ARACIS Zoom platform 

Domeniu/Domain 
1. Agronomie/Agronomy

https://us02web.zoom.us/j/83969227103?pwd=Ynd6RStwY3dVUm8wYVloVDdxSVFqZz09
https://us02web.zoom.us/j/83969227103?pwd=Ynd6RStwY3dVUm8wYVloVDdxSVFqZz09
https://us02web.zoom.us/j/84561505303?pwd=QkRWc2dMc2xpQkNUM0VVb09Uejhldz09
https://us02web.zoom.us/j/84561505303?pwd=QkRWc2dMc2xpQkNUM0VVb09Uejhldz09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Domain: Online meeting with PhD 
students - studenții doctoranzi USAMVCJN

PhD students

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/83268432870?pwd=eWJMYnNwa1kyaXRlMmph
UkxiTUcwdz09 

Meeting ID: 832 6843 2870 
Passcode: 040357 

2. Horticultură/Horticulture

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/88006766599?pwd=Skd1QUlyMGZabUpaRDZLMDE

0djN2UT09 
Meeting ID: 880 0676 6599 
Passcode: 262247 

3. Zootehnie/Animal Science

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/85105630304?pwd=emNRS0NKZktncEpGYjRnaURzc

VJqdz09 

Meeting ID: 851 0563 0304 
Passcode: 495193 

4. Biotehnologii/Biotechnologies

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/83700010263?pwd=ODZuS0FwMm50QSswZkV
QcFRoa25uUT09 



AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Meeting ID: 837 0001 0263 
Passcode: 939172 

5. Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală/Engineering
and management in agriculture and rural development

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/84919787731?pwd=bkl3c0lyM01tWkJXd2JycjY1bHB

qUT09 

Meeting ID: 849 1978 7731 
Passcode: 334123 

6. Medicină veterinară/Veterinary medicine

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/83683817152?pwd=bnMwc0I3UVBmTnNOOVZx
UnZoc0REUT09 

Meeting ID: 836 8381 7152 
Passcode: 922908 



AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

11:00– 
11:50 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

IOSUD: Întâlnire online a comisiei de 
evaluare cu studenții doctoranzi 
USAMVCjN 
IOSUD: Online meeting with PhD 
students  

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori IOSUD
members of IOSUD evaluation panel

- studenții doctoranzi USAMVCjN
PhD students

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom ARACIS 
Audio-video recording /ARACIS Zoom platform 

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/86880952509?pwd=REZlMTJrbXA5ZGd6VUVNV
DhtRy9OQT09 

Meeting ID: 868 8095 2509 
Passcode: 701330 

12:00-
12:45 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 

Domeniu: 
Întâlnire online cu membrii 
Consiliului școlii /școlilor doctorale 
(CSD) în cadrul cărora funcționează 
domeniul evaluat 
Domain: Online meeting with 
Doctoral Schools Council (CSD 
members)  

Comisia de evaluare domeniu 
Domain evaluation panel 

- membrii comisiei de experți
evaluatori domeniu
members of domain evaluation panel

-membrii CSD
CSD’s members

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCJN 
Audio-video recording /USAMVCJN Zoom platform 

Scoli doctorale/Doctoral school 
- Ingineria Resurselor Vegetale și Animale/Engineering of Plant and

Animal Resources

- Medicină veterinară/ Veterinary medicine

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/82489206569?pwd=TjE0aW1ENjFiUlRxcVc0YXZ
CazhuUT09 
Meeting ID: 824 8920 6569 
Passcode: 329395 

Lunch time 

https://us02web.zoom.us/j/82489206569?pwd=TjE0aW1ENjFiUlRxcVc0YXZCazhuUT09
https://us02web.zoom.us/j/82489206569?pwd=TjE0aW1ENjFiUlRxcVc0YXZCazhuUT09


AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

12:45-
18:00 

Continuarea activităților de evaluare 
a domeniilor de studii universitare de 
doctorat și IOSUD 
Continuation of the doctoral study 
domain and IOSUD evaluation 
activities 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- la nivel de IOSUD
at IOSUD level
- la nivel de domenii de doctorat
at doctoral study domain level

Se lucrează separat.8  
(în acest interval de timp, coordonatorul IOSUD/DSUD are în vedere și 
comunicarea cu membrii comisiei privitor la desfășurarea evaluării 
IOSUD/DSUD) 
Independent evaluation activities. (during this time frame, the IOSUD/DSUD 
Coordinator also envisages the communication with the panel members 
regarding the conduct of the IOSUD/DSUD evaluation) 

Joi / Thursday, 04.11.2021 

09:00-
10:00 

Întâlnire tehnică față în față, pentru 
identificarea aspectelor specifice care 
trebuie clarificate, dacă este cazul, pe 
parcursul vizitei la fața locului 
Face to face technical meeting to 
identify specific issues that need to be 
clarified, if necessary, during the on-
site visit 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
- toți membrii echipei de vizită față
în față
all evaluation panel members

Vizită USAMVCJN 
Site visit to USAMVCJN 

10:30-
18:00 

Reuniuni de lucru față în față9, 
vizitarea bazei materiale didactice și 
de cercetare 

- directorul de misiune și 
coordonatorul, un student 
doctorand evaluator

Vizită USAMVCJN 
Site visit to USAMVCJN 

8 În cazul în care se organizează întâlniri suplimentare cu reprezentanții instituției de învățământ superior sau cu alte părți interesante, acestea se vor organiza în format online, după 
caz, de către instituția evaluată sau de către echipa de evaluare, iar înregistrările se vor încărca în cloud-ul ARACIS. Daca sunt întâlniri între membrii echipei de evaluare, nu este 
necesară încărcarea înregistrărilor. Se pot organiza și vizite la fața locului, de comun acord cu persoana de contact de la domeniul evaluat. If additional meetings are organized with 
the representatives of the higher education institution or with other interested parties, they will be organized in online format, as the case may be, by the evaluated institution or by 
the evaluation team, and the records will be uploaded to ARACIS' cloud. If there are meetings between the members of the evaluation team, it is not necessary to upload the records. 
On-site visits may also be arranged, in agreement with the contact person of the evaluated domain. 
9 Experții evaluatori la nivelul domeniilor de studii universitare de doctorat pot stabili independent programul vizitei la fața locului, de comun acord cu persoana de contact de la 
domeniul evaluat și respectând programul întâlnirilor comune cu restul membrilor echipei de evaluare. The evaluators at doctoral study domain level can independently establish 
the program of the on-site visit, in agreement with the contact person for the evaluated domain and respecting the schedule of joint meetings with the rest of the evaluation panel 
members. 



AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

Face-to-face working meetings, 
visiting the educational and research 
infrastructure 

the Evaluation Director and the 
coordinator of the IOSUD evaluation 
panel, one student 

- reprezentanți ai UASMVCN
USAMVCJN's representatives

Vineri / Friday, 05.11.2021 

09:00-
11:30 

Finalizarea documentelor 
Completion of the evaluation 
documents  

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 

- la nivel de IOSUD
at IOSUD level
- la nivel de domenii de doctorat
at doctoral study domain level

Se lucrează separat.  
(în acest interval de timp, coordonatorul IOSUD/DSUD are în vedere și 
comunicarea cu membrii comisiei privitor la desfășurarea evaluării 
IOSUD/DSUD) 
Independent evaluation activities. (during this time frame, the IOSUD/DSUD 
Coordinator also envisages the communication with the panel members 
regarding the conduct of the IOSUD/DSUD evaluation) 

11:45-
12:45 

Întâlnire online pentru concluzii 
Online meeting for conclusions 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
- toți membrii echipei de evaluare
all evaluation panel members

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom ARACIS 
Audio-video recording /ARACIS Zoom platform 

Join Zoom Meeting 
https://us02web.zoom.us/j/82087522402?pwd=d1ZpRFA1MDdtcTJuSlphcT
NJNWpjUT09 

Meeting ID: 820 8752 2402 
Passcode: 405049 

13:00-
14:00 

Întâlnire finală online în vederea 
prezentării principalelor constatări 
rezultate în urma evaluării IOSUD și a 
recomandărilor de îmbunătățire a 
calității  
Meeting with representatives of the 

Comisia de evaluare IOSUD 
IOSUD evaluation panel 
- toți membrii echipei de evaluare
all evaluation panel members

- reprezentanții USAMVCjN

Înregistrare audio-video/ platforma Zoom USAMVCjN 
Audio-video recording /USAMVCJN Zoom platform 

Link: 
https://us02web.zoom.us/j/86710488914?pwd=OVMrc2JvTWhOdnZFVDZ1c
1JNY2RhUT09 

https://us02web.zoom.us/j/86710488914?pwd=OVMrc2JvTWhOdnZFVDZ1c1JNY2RhUT09
https://us02web.zoom.us/j/86710488914?pwd=OVMrc2JvTWhOdnZFVDZ1c1JNY2RhUT09
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Membră în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA 

Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

Intervalul 
orar / 

(Bucharest 
time) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații / Responsabil 
Comments / Responsible 

institution under review to discuss on 
the conclusions of the evaluation 
process and the main 
reccomandations 

USAMVCJN's representatives Meeting ID: 867 1048 8914 
Passcode: 693341 

Prof. univ. dr. Vasilica STAN Prof. univ. dr. Cornel CĂTOI 

Director de misiune Rector 



B-dul Mărăști nr. 59, sect. 1, Bucureşti, tel. 021.206.76.00, fax 021.312.71.35
Email: secretariat@aracis.ro, www.aracis.ro 

AGENŢIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂŢII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL SUPERIOR 

Instantanee vizita ARACIS – IOSUD USAMV Cluj Napoca Domeniul IMADR – 04-11-2021 


Foto vizita la laboratoarele de cercetare specifice domeniului IMADR 



mailto:secretariat@aracis.ro
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